



XXVI. évfolyam, 9. szám 2012. szeptember

Balmazújváros

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

INGYENES
KIADVÁNY

*Kedves Nyugdíjasok!
Tisztelt újvárosi lakosok!*

Soha nem késő a kétes értékű megbecsülés helyett valódi tiszteletben részesíteni az idősebbeket. Az öregség természetes emberi állapot, mely nem szégyen, nem is betegség, hanem életutunk velejárója. Ahogyan Garas Dezső mondta egyszer: „a fiatalok álmodják mindig az igazit, de az ágyukat az öregek vetik meg.”

Én a magam részéről nagyon szeretem az októbert, a fák sokszínűbe borult leveleit, melyek ugyan azt mutatják meg nekem, mint amikor szép-korú idős lakosainkat köszönthetem. Van akit otthonában, van akit étteremben, van akit éppen az idősek számára rendezett nótaesten, vagy a karácsonyi szeretet vendégségen. Van akinek még délceg a tartása, van akit megviselt az élet, de szeretem a szemükben csillogó bölcsességet, azt a felém áradó a nyugalmat, amivel szemlélni tudják az életet. Jó hallgatnom megfontolt tanácsaikat, szelíd, de őszinte kritikájukat, amivel segíteni akarnak engem és szeretett városukat. De tudják, ez mit sem számít, vagy mondhatom eltörpül amellest, amit idős lakosaink családjuktól, gyermekeiktől, unokáiktól, vagy éppen jó szomszédaiktól kapnak. Ők ott vannak nap, mint nap, segítenek, ha kell jó szóval, egy finom ebéddel, vagy ha szükséges ápolással.

Nekem, mint a város jelenlegi polgármesterének természetesen az a feladatomban, hogy nyugdíjasaink, szép-korú lakosaink érezzék, megbecsüljük őket, szeretjük és tiszteljük őket, hisz sokkal nehezebb körülmények között is; de ők építették, szépítették ezt a kisvárost. Tudjuk, hogy egyre többen vannak közöttünk olyanok, akik nagy élettapasztalattal rendelkező idős emberek. Szerintem ez nem öregedés, hanem mindannyiunk számára, a ma még fiatalabbak számára is növekvő esély arra, hogy mi is szép kort élhetünk meg.

Az idősek hónapja alkalmából köszöntöm Önöket, és biztatom fiatalabb lakosainkat, figyeljék, óvják jobban szeretetükkel időskorú hozzátartozóikat.

Köszönöm mindazok meghívását, akik születésnapjuk alkalmából „bepillantást engedtek családi életükbe”, és búcsúzom azoktól, akik nincsenek már közöttünk.

Hálás szívvel gondolok minden időskorú lakosunkra, akik megtisztelnek tanácsaikkal, és biztatom őket, viseltesse nek irányomba/ irányunkba türelemmel, hisz ebben a rohanó életben nekünk is meg kell tanulnunk az elcsendesedést, az idővel való jó gazdálkodást.

Márai Sándor szavaival biztatom Olvasóinkat, teremtsenek maguk körül néha-néha ünnepnapot is, és legyenek együtt többet családjuk időskorú tagjaival:

„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb, ha megtöltöd a hétköznapiak néhány percét a rendkívülivel, az emberivel, a jóindulatival és az udvariassal, tehát az ünneppel.”

dr. Tiba István
polgármester



Köszöntjük Öket!



A 90 éves Bak János bácsi beszélget

● KÖZÉRDEKŰ ● KÖZÉRDEKŰ ● KÖZÉRDEKŰ ●

NEVELÉSI ÉV, TANÉVKEZDÉS:

A 2012/2013-as tanévben a városban 7 első osztály indult. Az egyházi iskolában 2, a Balmazújvárosi Általános Iskolában az önkormányzat döntése alapján 5 első osztály kezdte meg működését az alábbiak szerint:

- Hortobágyi u. 12. szám alatti telephely 2 osztály
- Kossuth tér 14. szám alatti telephely 3 osztály

Az iskolai osztályok elhelyezése az előző évhez hasonló formában történt.

A 2012/2013-as nevelési évben az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény 18 csoporttal, a Nyitnikék Óvoda 4 csoporttal, a református óvoda szintén 4 csoporttal működik.

ISKOLATEJ:

A képviselő testület 2012 szeptember 1 - december 31. között hetente két tanítási napon ismét biztosítani tudja a Balmazújvárosi Általános Iskola tanulóinak a napi 2 dl tejet/ tejterméket.

KIHIRDETTÉK AZ ÉV LEGJOBB ÖKOTURISZTIKAI LÉTESÍTMÉNYEIT:

Látogatóközpont kategóriában megosztva a bakonyi Pannon Csillagda, illetve a Katalin-pusztai Kirándulóközpont és Erdei Iskola; tanösvény kategóriában a Nyírjesi Fűvészkert és Vadaspark lettek 2012 legjobb ökoturisztikai létesítményei. A díjakat a Turizmus Világnapján vehették át a fenntartók. Magyarországon 550 létesítményében hódolhatunk az ökoturizmusnak, ebből 279 az ország tíz nemzeti parkjának területén található.

INGATLANRÉSZEK CSERÉJE:

A Thermál Hotel Balmaz Kft. és várososunk Önkormányzata szeretné sikeressé tenni mind a Kamilla Gyógy-, Termál- és Standfürdőt, mind pedig a Hotel mellett megépülő szórakoztató központot. A fürdő vendégkörének fontos, hogy „minőségi szállás, étkezés és szórakozási lehetőség” álljon a rendelkezésére, amikor igénybe veszi a fürdőt, a gyógyászat szolgáltatásait. A Kft.-nek pedig azaz érdeke, hogy meglévő egységét (Hotel), illetve a közeljövőben megépülő szórakoztató központját (sportsarnok) hatékonyan, célszerűen és mindenki megelégedésére tudja üzemeltetni. A közös célok elérése érdekében a parkoló egy része, a nyári öltöző, illetve gyalogutak lesznek áthelyezve. Akit a részletek is érdekelnek olvassák el a 238/2012. (VII.31.) számú határozatot.

OKOS-TELEFON ALKALMAZÁSA MÁR 85 ORSZÁGBAN ELÉRHETŐ:

A magyar GPS City Guide Kft. által okos-telefonokra fejlesztett és

1,5 éve piacra dobott PocketGuide városnéző alkalmazás már a világ turisztikailag leginkább frekvenciált 85 desztinációjában használható. A turisták már az utazásuk előtt letölthetik az IOs és az android készülékeken futó alkalmazást, majd a megérkezésük után már roaming és internet kapcsolat nélkül élvezhetik a saját mobil idegenvezetőjüket. Minden városban több tematikus túra közül lehet választani, de az un. barangoló funkció is nagyon népszerű. Ezt bizonyítja, hogy az elmúlt másfél évben már több mint 1,2 millió turista használta a szolgáltatást, ami az egyre bővülő értékesítési csatornáknak is köszönhető. A magyar piacon a T-Mobile előfizetők már előre telepítve kapják meg a szolgáltatást a Samsung és a Sony-Ericsson készülékeken.

Magyarországon a szolgáltatást Budapesten, Debrecenben, Tihanyban, Szentendrén, Sopronban és a Hortobágyon lehet használni, aminek a segítségével a turistát a telefonja a szolgáltatók ajtájába vezeti.

ÉRTESELTÉS:

Értesítjük Balmazújváros Tisztelt lakosságát és a jogi személyeket, hogy 2012. október 23-án (kedden) a hulladékszállítás, az ünnepre való tekintettel, elmarad!

Helyette 2012. október 20-án (szombaton) reggel 6 órától történik a hulladékok elszállítása.

Hajdúsági Hulladékgyűjtési Kft.

KÖZMŰVESÍTÉS:

A Böszörményi úti élőfüves labdarúgó pálya közművesítéséhez ötmillió Ft+ áfa összeget biztosítottak a honatyák. Így a vízjogi hatósági eljárásra, a fűrott kútra (80 m -es), búvárszivattyú telepítésére, elektromos földkábelekre, elosztó szekrények kialakítására lesz lehetőség.

WELLNESS:

A wellness és fürdőtechnikai eszközök beszerzésére kiírt pályázat közbeszerzési eljárása júliusban lezárult. Kacsákné Csetényi Réka vállalkozó nyerte el a 24 hónap jótállás biztosításával, a legkedvezőbb árajánlattal (nettó 23. 144.660 Ft) az eszközök beszerzését.

KÉPVISELŐ-TESTÜLET:

A Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltakra tekintettel az Intézményfelügyeleti, Szociális- és Közbiztonsági Bizottság tagjává választották Szabóné Sándor Judit képviselő asszonyt.

2012. szeptember 12-én tette le képviselői esküjét Erdeiné Györi Csilla.

Gratulálunk mindkettőjüknek, és sikeres képviselői munkát kívánunk Balmazújváros lakosságának nevében is.

Megújul az egészségügy Balmazújvároson

A Balmazújváros és egyben a kistérség egyik meghatározó egészségügyi centrumának teljes átalakítása, modernizálása összetett feladat. A meglévő szolgáltatások, illetve szakellátások mellé hat új szakrendelés teljes műszaki és szakmai háttere valósul meg. Mindez oly módon, hogy a már több mint 20 éve működő szakrendelések, azaz a betegek ellátása minél kevesebb bosszúságot jelentsen mindannyiunk számára. A feladat nehézségeit az ellátottak, valamint a kivitelezésben közreműködő dolgozók nap, mint nap átértékelték. A kényelmetlen helyzet jelentősen javult, mikor az alapellátás a már átadott új épületszárnyba költözött. A most megvalósuló új szakrendelések, kivétel nélkül hiánypótló jellegűek, melyek megvalósulásával a járóbetegek könnyebben, gyorsabban és várhatóan magas színvonalon jut-

nak ellátáshoz. A bőrgyógyászat, az urológia, a belgyógyászat-kardiológia, a belgyógyászat-gasztroenterológia és a pszichiátria szakrendelés beindulása mind hiánypótló kistérségünkben. 2012 augusztusában befejeződött az épület műszaki átadása, melynek során a belső terek az új funkcióknak megfelelően átalakultak. Az elavult épületgépészeti berendezéseket kicserélték. A vezetőes rendszerek, mint a víz, az energia és nem utolsósorban a mai csúcstechnológiát megvalósító, megújuló energiát is hasznosító fűtés-hűtés kialakítása, a környezetbarát megoldások alkalmazásával a fenntarthatóság érdekeit szolgálja. Az épület műszaki átadása lehetővé teszi, hogy a mai igényeknek megfelelő orvostechnikai eszközök beépítése megkezdődhessen. A közbeszerzési pályázatok lezárultával többek között digitális képalkotó tech-

nológián alapuló röntgen berendezés érkezik a földszinti rendelőbe. A felújítás befejezésére az eszközök és a bútorok, berendezések megfelelnek az EU elő-írásainak. Az eszközök beszerzésével egyidejűleg megkezdődött az új szakrendelések szakorvosainak és segítők kiválasztása.

A beruházás az „ÉÁOP-4.1.1/B-2008-0006 a balmazújvárosi kistérség komplex egészségügyi központ fenntartható fejlesztése” címmel valósul meg.

Egészségügyi Központ
BALMAZÚJVÁROS



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszecenyterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

ÉAOP-4.1.3/D-09-2009-0002



Ifjúsági és Közösségi Ház létesítése Balmazújvároson

2012. szeptember 26-án került átadásra a Balmazújvároson létesített Ifjúsági és Közösségi Ház. A fejlesztés eredményeképpen egy többfunkciós látogatóbarát intézmény valósult meg, amely minden tekintetben megfelel a modernkori igényeknek. A beruházás 139.222.928,- forintos összköltségéből Balmazújváros Város Önkormányzata 97.456.050,- forint vissza nem térítendő támogatásban részesült 2010. augusztus 12-én. A projekt összköltségének 70%-át finanszírozta az Európai Unió és a Magyar Állam. Az építési tevékenységet 2012. január 9-én kezdte meg a közbeszerzési eljárásban nyertes TÁRS-95 Kft.

Az Ifjúsági és Közösségi Ház megvalósulásával a fiatalok szórakozási igényeit tekintve számos hiányosság kiküszöbölése vált lehetségessé. A projekt megvalósulása során egy olyan központ létrehozása volt a cél, amely több területen segíti a fiatalokat. A város kiemelt célja az infrastrukturális fejlesztés mellett olyan szolgáltatások, programok nyújtása, amelyek során biztosítani tudják a különböző korosztályok közösségének erősítését.

Az intézmény megálmodói jelen fejlesztéssel azt szerették volna elérni, hogy városunk fiataljai helyben találjanak maguknak színvonalas kikapcsolódási, szórakozási, feltöltődési lehetőségeket. Városunkban idén szeptemberben olyan központ jött létre, amely lehetőséget nyújt a tanulásra, önfejlesztésre, művészeti tevékenységek gyakorlására, a szabadidő hasznos eltöltésére, valamint az információáramlás- és hozzáférést is elősegíti.

Ezáltal megoldódott az az eddig permanensen jelenlévő probléma, hogy a szórakozási lehetőség hiánya miatt a fiatalok kénytelenek voltak más közeli városokba utazni. Ez anyagilag és fizikailag egyaránt megterhelő mind a fiatalok, mind a szülők számára. Az alacsonyabb jövedelemből élők aránya sajnos egyébként is nagy, vagyis általános tendencia, hogy szórakozásra csak ritkán tudnak áldozni. A problémát csak fokozza, hogy a fiatalok több-

sége a szórakozás céljából történő ingázást anyagilag nem engedheti meg magának, így társadalmi szeparálódás alakul ki. Ennek következtében számukra az ismerkedés lehetősége nagyon csekély. A fiatalok szórakozási lehetősége ez idáig igen korlátozott volt.

Maradt az utcai „bandázás”, a különböző vendéglátó-ipari egységek látogatása, vagy az időnként programot kínáló művelődési ház, illetve a Baki ház.

A város vezetői éppen ezért egy olyan közösségi életet felpezsdítő hely létrehozásán gondolkodtak, amely megoldja a fenti nehézségeket és kielégíti a fiatalság széles palettán mozgó szórakozási igényeit.

A projekt keretein belül alapvető céljaul tűzte ki az Önkormányzat, hogy a helyi lakosok közösségi programjainak helyszínt biztosító, a közösségek aktivitását elősegítő közösségi funkciókat ellátó, új intézmény épüljön Balmazújvároson. Habár a szóban forgó Ifjúsági és Közösségi Ház programjai elsősorban a fiatalok kulturálódási, szórakozási igényeit célozzák meg, a többi korosztály megfelelő időtöltését is biztosítja. Az intézmény alkalmas olyan nagyobb volumenű rendezvények lebonyolítására, mint bálók, gálaestek, iskolai rendezvények,

szalagtűzők, unplugged koncertek. A felnőttek számára azonban számos más szolgáltatást is nyújt. Itt megemlíthetők a munkaerőpiaci szolgáltatások, pályaorientációs tanácsadás, Médiaklub, Ünnepi kirakodóvásár, Megyei Ifjúsági Találkozó, Városi Környezetvédelmi Nap, valamint barbuha- és játékbörze, kismama torna. A projekt keretein belül Információs Pont került kialakításra egy külön irodahelyiségben, mely az Ifjúsági Ház szolgáltatásain kívül, Balmazújváros közösségi programjairól, szabadidő eltöltési lehetőségeiről nyújt információt az érdeklődők számára. Az Információs Pont egyfajta irányítóként segít eligazodni az adatok, hírek, lehetőségek rendszerében. A kétszintes épületben kialakításra kerültek irodák, foglalkoztató, kávézó, fogyasztótér és raktár, információs iroda, galéria, rendezvényterem, valamint egyéb helyiségek. A fejlesztés során a különböző helyiségekben bútorok és műszaki eszközök is beszerzésre kerültek. Az épület üzemeltetéséhez 2 fő munkaerő alkalmazása szükséges. A karbantartási feladatokat a Városgazdálkodási Közhasznú Non-profit Kft. fogja ellátni. A balmazújvárosi Ifjúsági és Közösségi Ház a város központjában található az Arany J. u. 1/b-c. alatt. A rendkívül jól megközelíthető épület műszaki átadása, illetve a projekt lezárása megtörtént. A szakhatóságok használatba vételi eljárása, az engedélyeztetési folyamatok zajlanak. A teljes birtokbavételre, az-az a mindennapi üzemeltetésre, működésre csak ezt követően kerülhet sor.



Módosították a kerékpárút kivitelezésének befejezési határidejét

A Balmazújváros kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése elnevezésű ÉAOP-3.1.3/A-092009-0024 jelű pályázat kivitelezését végző Alpine Hungária Építő Kft. a munkálatok során előre nem látható körülményekkel találkozott. A jelenleg mintegy 75,85%-os készülségű kerékpárút építésénél a Debreceni utca egy szakaszán, a meglévő és működő hírközlő kábel alépítmény nyomvonalának módosításáig a munkavégzés nem folytatható. A kivitelezés során felmerült pótmunkákra kiírt eredményes közbeszerzési eljárás után a munkálatok tovább folytatódhatnak. A kivitelezés módosított határideje 2012. november 18.

Egészségügyi Központ
BALMAZÚJVÁROS



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Hogyan lehet ésszerű, az ésszerűtlen döntés? — Gondolatok egy tüzeset kapcsán

Biztosan minden olvasónk legalább egy tucat olyan esetet tudna felsorolni életéből, amikor a "józan paraszti ész" logikája nem érvényesült. Nem értjük, sőt felháborodunk olyan paragrafusokon, fellettes szervek intézkedésein, amiket higgadt mérlegelés és döntés után sem így és így csinálnánk.

Mondjuk és mondják nap mint nap: takarékosan, ésszerűen, olcsóbban, gyorsabban, bürokrácia mentesen, ... mert ezt kívánja az ország helyzete, erre vár minden állampolgár. Hát... ennek ellenére valahogy nem tisztul, vagy nagyon nehezen látszik ki a felhők között az ég kékje.

Hogy van az, hogyha telefonvonalat akarunk lakásunkba, akkor elég egy hívás és már érkeznek is; de ha nem kérjük tovább a szolgáltatást, akkor "szórakoznak velünk", nem elég sem a bejelentésünk, sem az aláírt, beszkenelt és elküldött lemondónyilatkozatunk. De amikor "flottás hálózatépítésbe" kezdett a hivatal, akkor is nagyon készségesek voltak, nem számított a csatlakozni kívánók száma; most, amikor az emelt tarifa kapcsán szeretné mindenki, hogy magánszemélyként külön-külön tarthassa meg vonalát, már hónapok óta nem érnek rá a szerződés módosításra, az-az mentesek bármiféle ügyfélbarát magatartástól.

De említhetném a beruházások tömkelegét is, amikor is a szakhatósági engedélyek, és a majdani üzemeltetési engedélyek (ugyanazok a szakhatóságok más- más „képviselői”-vel) kiadói nem egyformán értelmezik ugyan azt a jogszabályt, ezzel is megnehezítve a vállalkozások, a magánemberek és az önkormányzatok életét. Milyen gazdag ország vagyunk! Pl.: 2-3 centiméterrel rakják odébb a falat - az építési engedély alapján elkészült iskolai WC átadásakor már nem felelt meg a „szabványnak” - hogy aztán mindezt ki fizeti meg? Nem számít!!! A papír, az emberek idegrendszere mindent kibír. A felelősség kié? Az adott szó becsülete hol van már? De még egy rendesen megírt szerződés is csak annyit ér, amennyit

De az, amit a szeptember 24-én keletkezett tüzesetről hallottam, no, az aztán igazán csúcs!

Egy Balmazújvárostól 6 km-re levő tanyán - Veres Pistinél - tüzet észlelt a tulajdonos, aki azonnal bejelentést tett a tűzoltóság ügyeletén. A megyei irányító központ a debreceni és hajdúszoboszlói hivatásos tűzoltók felé jelzett, ami rendjén is van, hisz ez a szabály. Emellett az önkormányzati tűzoltóságot is értesítette a tulajdonos és kérte az oltást. A balmazújvárosi tűzoltóságtól azt a visszajelzést kapta, hogy nem vonulhatnak ki, mert fél km-rel kívül esik Balmazújváros közigazgatási területén a tanya, és nem kaptak engedélyt az oltásra. Értik ezt? Hiába fizeti a város és tartja fenn a tűzoltóságot, hiába tudtak 10 percen belül a helyszínre vonulni, - mert azért csak azt gondolták, hogy van még józan gondolkodás a földön, hátha segíthetnek, - hiába a helyismeret, a 4000 literes víztartály, a parancs, az parancs! A megyei igazgató úr nem engedélyezte a mieinknek az oltást. A tulajdonos és családja, a dolgozók és tanyaszomszédok mentették a menthetőt. Bőven volt idejük, hiszen az első tűzoltó autó csak 50 perc múlva érkezett a helyszínre. Mint kiderült a megyei irányító központ nem a megfelelő címet mondta az eleve 24 km-ről érkező egységnek. Úgy kellett a családtagoknak, ismerősöknek a tűzoltó autó után menni, hogy a tűz máshol van, nem pedig Nagyhegyesen, ahová vezényelték őket.

Még szerencse, hogy emberáldozatot nem kívánt az eset! De azért gondolhatják! Látni, hogy tönkre megy valami, segíthetnének, de nem teszik, vagy nem merik No, ez aztán az ésszerűség csimborasszója! Ja, hogy ez anyagilag, lelkileg kinek mit jelent, kérem, ez nálunk nem számít. Mi egy gazdag ország vagyunk!

Csak a figyelemnek, az emberek akaratának és a kivezényelt tűzoltók munkájának köszönhető, hogy a minden ész nélkülöző utasítás és akadály ellenére sikerült a tanya többi épületét, illetve a szomszédos tanyákat megóvni a még nagyobb kártól!

Nem vitatom, lehetnek rosszak, és vannak is rossz, elavult jogszabályok! De kérdem én, miért nem a balmazújvárosi tűzoltók területe ez a „falunk alatti tanyaközpont”, ami 6 km-re van tőlünk? Milyen jogszabály tiltja - még ha az illető egy dandártábornok is - hogy változtasson „logikátlan intézkedési tervén”? A tűzoltó tűzoltásra

esküdött fel. Miért kellett ilyen nagyon kényelmetlen helyzetbe hozni a „mi tűzoltós fiainkat”? Tudtommal mindig a legnagyobb körültekintéssel végzik a munkájukat, végrehajtják a megye utasításait, egy balmazújvárosi lakos vagyontól miért nem menthették?

Az ellentmondásokat, melyek a jogszabályok és a hatóságok, az emberek és a józan ész irratlan parancsa között van fel kellene oldani, különben teljesen belebetegszünk. Az egyes ember és az ország teljes lakossága is, mely valami biztonságos, nyugalmat és jólétet biztosító jövőre vágyik.

Takács Erika

Halálos közlekedési baleset Balmazújváros határában

2012. szeptember 11-én Balmazújváros külterületén a 3318-as számú úton a „Nánási” kereszteződésnél halálos közlekedési baleset történt.

Egy 67 éves férfi kerékpárját tolván - az előírt világítás és láthatósági mellény nélkül, sötét ruházatban - gyalogosan közlekedett Hajdú-böszörmény felől Balmazújváros irányába, a menetirány szerinti jobb oldali forgalmi sávban, amikor egy vele azonos irányban haladó kis tehergépkocsi hátulról elütötte.

24 éves hajdúdorogi gépkocsivezető, amikor a kerékpárost észlelte balra rántotta a kormányt, de az ütközést már nem tudta elkerülni és a jármű jobb elejével nekiütközött a kerékpárosnak, melynek következtében az idős férfi a helyszínen behalt sérüléseibe.

A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya a baleset pontos körülményeit szakértő bevonásával vizsgálja. Az ügyben ismeretlen tettes ellen halált okozó közúti baleset gondatlan okozása vétség miatt indítottak büntetőeljárást.

A KRESZ több előírásának megszegése és a kedvezőtlen körülmények együttes meglétének eredményeként súlyos tragédia következett be. Annak érdekében, hogy a további sérülések, balesetek elkerülhetők legyenek, kérjük fordítsanak nagyobb figyelmet a közlekedési - főleg a világítási - szabályokra.

KRESZ 54.§ (6) bekezdés „**A kerékpárt éjszaka és korlátozott látási viszonyok között a külön jogszabályban meghatározott lámpákkal kell kivilágítani és a kerékpárt hajtó személynek - lakott területen kívül - fényvisszaverő mellényt (ruházatot) kell viselnie.**”

A láthatósági mellény használata éjszaka és korlátozott látási viszonyok esetén a gyalogosoknak - kerékpárját tolvó személyeknek - is kötelező.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a közterületi szolgálatot ellátó állomány fokozottan fogja ellenőrizni a közlekedési szabályok betartását, kiemelten a kerékpáros - és a gyalogos közlekedésre!

Balmazújvárosi Rendőrkapitányság

ELEKTRONIKAI LOMOK BEGYŰJTÉSE

Időpontja:

2012. október 19. (péntek)

9:00 - 17:00 óráig

Helye: Városi Piac területe

Katiné Tóth Márta
HHG Kft. ügyfélszolgálati munkatárs



Az olcsóbb nem biztos, hogy jobb!

Sokan megfontoltan több cégtől kérnek árajánlatot mielőtt vagyongvédelmi berendezést telepíttetnének. Sajnos általában az a tapasztalat, hogy ott mindig a legolcsóbb ajánlat győz, pedig nem biztos hogy ez a rendszer alkalmas az ingatlan teljeskörű védelmére!

A legtöbb riasztó telepítését már az elején elrontják!

Az új építésű háznál, szakemberrel való egyeztetés nélkül vezetkezik le a rendszert. A tulajdonos sajnos csak festés után döbben rá, hogy sok vezeték kimaradt, a meglévők meg rossz helyen vannak. A megrendelők nagy része ilyenkor már hallani sem akar fűrés/faragásról, jön tehát az önn nyugtató mondat.: „Jó lesz az így nekem, ha jönnek, úgyis előlről jönnek”. Az ingyenes felméréssel egybekötött tanácsadással a fenti hibák elkerülhetők, és ha megfogadja tanácsainkat, a lehető legolcsóbban tudhatja a legnagyobb biztonságban szeretteit, értekeit, otthonát.

• A teljeskörű védelem kialakításához nem elegendő pár darab infra mozgásérzékelő!

Kérdés, hogy mennyi ideig lesz olcsóbb az olcsóbban kiépített rendszer?

• Szükséges a nyílászárók védelme nyitás, illetve üvegtörés érzékelőkkel ellátva.

Ezáltal a lakás éjszakai üzemmódban is védve van tehát a lakásban lehet mozogni de a ház külső burka védve van az illetéktelen betolakodóktól!

A riasztórendszer nem csak vagyontárgyainkra vigyázz hanem a csa-

lád nyugalmára is! Éppen emiatt, nem meglepő, hogy jogszabályok szigorú feltételekhez kötik a vagyongvédelmi rendszerek tervezését, telepítését.

A következő dolgokat vizsgáljuk meg, mikor kiválasztjuk a telepítőt:

Megfelelő szakképesítés. Ne bízzuk magunkat és vagyonunkat olyan emberekre akik nem veszik, vagy nem akarják venni a felelősséget a telepítői vizsga letételére, vagy nincs megfelelő szaktudásuk. A válasz általában az hogy már évek óta ezt csinálom. A biztosítónk nem valószínű hogy ezt elfogadja.

- Rendőrség által kiadott működési engedély.
- Kamarai tagság. / felelősségbiztosítás is kapcsolódik./
- Csak is kizárólag MABISZ engedéllyel ellátott eszközöket telepíttessen.
- Garancia. Érdemes olyan telepítőt választani, aki helyszíni, cseregaranciát tud vállalni. Ha valami meghibásodik azonnal tudja cserélni. Nem kellemes, ha azt mondja egy telepítő, hogy majd ha kicserélték hozom az újat! Ez általában 30 nap. Érdemes eddig őrizetlenül hagyni otthonát?
- Elérhetőség. Olyan telepítő céget válasszon, ahol van állandó ügyelet. A meghibásodott rendszer javítására ne kelljen napokat várni.

Ha problémája van rendszerével és elege van a majd megnézem típusú cégekből akkor hívja állandó ügyeleti telefonszámunkat!

52/275-022 - LAKÁSVÉDELME Kft.

4060 Balmazújváros, Debreceni u.12.

Elképesztő végrehajtási hibák

A végrehajtók részére engedélyezett végrehajtások száma erre az évre több, mint nyolcezer kilakoltatás, árverés a kilakoltatási kvóta alapján, amelyet a végrehajtók el is végeznek. Válogatni van miből, hiszen egy év alatt negyedével nőtt a 90 napot meghaladó tartozások száma.

Egyre több bank küld viszont a végrehajtónak olyan utasításokat, hogy 2014. december 31-e előtt a jogerőre emelkedett végrehajtások árverését ne kezdjék meg.

Egyesületünk azt tapasztalja, hogy a végrehajtók elnagyolják, illetve nem is tartják be a végrehajtási törvény utasításait. Általánosan elmondható, hogy „szarvashibákat” követnek el a gyakorlati végrehajtás során, ezért azok törvényessége megkérdőjelezhető. Lejárt és hibásan kitöltött dokumentumokat használnak fel a végrehajtási eljárás során, amelyben közrejátszanak a helyi önkormányzatok is. A törvény kimondja a végrehajtás előtt egy értékbizonyítványt állít ki -a törvény szerint egy ingatlan-szakértő bevonásával. A baj már azzal kezdődik, hogy jó néhány önkormányzat nem is rendelkezik ilyen ingatlan-szakértővel. (Balmazújváros üdítő kivétel.) Így aztán az a gyakorlat alakult ki, hogy valamelyik adminisztrátor, akinek semmilyen hivatalos képesítése nincs erre a feladatra, helyszíni szemle nélkül, jó esetben az ingatlant kívülről megszemlélve, gyakorlatilag hasra-ütéssel állít ki egy rendkívül fontos dokumentumot. Még akkor is, ha esetleg ezt ingatlan-szakértő végzi, nem kellően megalapozottan, piaci összehasonlító adatok

nélkül állítják ki a szóban forgó szakértői véleményét. Érthetetlen módon ezt az egész folyamatot szinte titkosan kezelik. Törvénytelenül nem értesítik az eljárásról az ingatlan tulajdonosát, a dokumentumot szintén törvénytelenül az ügyfél részére nem adják ki, sőt még betekintést sem engednek az okirat-ba. A végrehajtó tovább tetézi a hibákat. Az értékbizonyítványt nem küldik ki az ügyfél részére, legfeljebb értesítik annak végeredményéről, amelyet kifogásolhat horribilis szakértői díj ellenében.

Az elhúzódozó ügyintézés miatt az értékbizonyítvány hatálya gyakran lejár. A végrehajtó hat hónappal régebbi adó- és értékbizonyítványt már nem használhatja fel az árverés során. De az esetek jó részében ennél jóval régebbi szakértői véleményt használnak, amely szintén megkérdőjelezi az árverés jogosságát. Nem véletlen a fél éves határidő, hiszen fél év alatt az ingatlanpiaci helyzetben esetenként jelentősebb változások is beállhatnak. Ezek a hibák alkalmasak egy végrehajtási kifogás vagy akár még egy már elárverezett ingatlan esetében is egy esetleges jogorvoslatra.

Kritikus része a végrehajtásnak még a közjegyzői ténytanúsítvány is a végrehajtási záradékkal. Az eredetileg a hitelszerződéskor megkötött közjegyzői szerződés a végrehajtás időszakában már alig hasonlít az eredeti közjegyzői szerződésre. Annyiszor módosították már egyoldalúan, hogy az már szinte nyomon követhetetlen. A végrehajtási záradék, amelyben a bank követelését számszakilag meghatározza, szinte soha nem

egyezik meg a valósággal. Gyakorlatilag azt diktálnak be a közjegyzőnek, amit csak akarnak. Az ügyfélnek se módja, se lehetősége ezeknek a követeléseknek az ellenőrzésére. A közjegyző nem követeli meg azoknak a bizonylatoknak a meglétét, amelyekkel a bank igazolja tartozásának jogosságát. Nincsenek számlázások, igazolások, a bank mindent „lenyom” az ügyfél, illetve a közjegyző „torkán”, pedig ezt már az Alkotmánybíróság is kifogásolta.

A bajbajutottaknak csak peres eljárás során van lehetőségük ezek vitatására, amelyekkel sok százezres illetéket kell kifizetni, így a kiszolgáltatottságuk mérhetetlen. Gyakorlatilag nincs olyan hivatalos szerv, vagy szervezet, amely ezeket a visszasságokat vizsgálná. Tulajdonképpen az egész végrehajtási törvény egy elhibázott, reális jogorvoslati lehetőségeket nélkülöző, kaotikus törvénynek minősíthető. Nyilván hozzájárul az is, hogy nincs Magyarországon fogyasztóvédelmi törvény a pénzügyi fogyasztókra. A PSZÁF kimutatása szerint 19 darab különböző törvényből és jogszabályból kellene összeolvasni, amely teljes képtelenség.

Az illetékeseknek sürgősen fel kell számolni ezeket az anomáliákat, hiszen közvetlenül 200 ezer család van csak banki ügyekből eredően kitéve a végrehajtás veszélyének, és ennek több mint duplája az egyéb ügyek miatt végrehajtás alá vontak száma.

Javasoljuk az adósoknak, hogy alaposan vizsgálják meg a végrehajtási eljárások részleteit.

*Kovács László - főtájtár
Banki és Végrehajtási Károsultak
Fogyasztóvédelmi Egyesület*

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Ügyfeleink!

Városunk lakosai, - a 2004. szeptember 1-i állapot szerinti ingatlan tulajdonosok - a szennyvízberuházás lakossági önerő finanszírozása érdekében Lakáselőtakarékosági Szerződést kötöttek az OTP Nyrt-vel.

Az ltp. futamideje lejárt, a hátralékok rendezésére az alábbiak szerint van lehetőség ez évben:

- A helyi OTP vezetőivel történt egyeztetés eredményeként 2012. szeptember 30-ig az OTP Fiókban a szennyvízberuházás érdekében kötött ltp-t be lehetett fizetni.

- **A továbbiakban, akik még hátralékkal rendelkeznek, 2012. október 1-től 2012. december 31-ig befizetési kötelezettségüket a Polgármesteri Hivatal pénztárában tejesíthetik. Ezt követően a hátralék behajtásáról jogi úton intézkedünk.**

FONTOS!!!! Kizárólag az ltp számlára befizetett összegek után tudjuk megigényelni, a 15 %-os közműfejlesztési támogatást, mely támogatás a lakosokat illeti.

Kérjük, hogy akik szükségesnek látják az ltp számlára eddig befizetett összegek egyeztetését, a Polgármesteri Hivatal I. emelet 10. számú szobájában ügyintézőinket felkeresni szíveskedjenek.

Minden teendőről /a 15%-os közműfejlesztési támogatás igényléséről, valamint a túlfizetések kifizetéséről, stb / írásban értesítjük a Tisztelt lakosságot.

Ügyfelfogadási időpontok személyes ügyintézésre:

kedd: 7.30 – 18 óráig

szerda: 7.30 – 12 óráig

péntek: 7.30 – 11.30 óráig

Telefonon történő érdeklődés esetén: 580-102/16 mellék

Dr. Veres Margit - jegyző

„Bizony az Úr ajándéka a gyermek...”



Ezt a bibliai ígét varrtam kisfiunk hozzánk érkezése után szobájának a falára.

Talán sokan olyan természetesnek veszik, hogy ha akarják, akkor „jön a gyerek”. Pedig tényleg nem csupán két emberen áll (vagy bukik) a dolog: az Úristen áldása nélkül nincs gyermek. Ha Isten akarja, adja a gyermeket: oda, ahova akarja, akkor, amikor akarja, s úgy, ahogyan ő akarja. Mi több mint 9 évi házasság után kaptunk egy kisbabát. Sem természetes, sem mesterséges úton nem volt gyermekáldás az életünkben. De Isten már jó előre elkészített a szívünkben egy harmadik utat, az örökbefogadás lehetőségét.

Sokan mondták gyermekünk örökbefogadása után, hogy „Majd meglátjátok, lesz saját is!” Erre azt szoktuk mondani, hogy ő is saját, csak nem vérszerinti. Én még megtoldom azzal, hogy csupán az a kilenc hónap hiányzik, de egyébként semmi különbség, ugyanúgy szeretjük, neveljük: tényleg semmi különbség. Isten nekünk ezt az utat szánta, s nagy örömmel és hálával fogadtuk az ajándékát.

Természetesen ha kisfiunk értelme még inkább nyiladozik, megtudja majd, hogy hogyan került hozzánk, hogy Isten őt nem a pocakomba, hanem a szívünkbe pottyantotta. És nekünk ez így természetes.

Reméljük, a kistestvéreket is hasonlóan kapjuk majd. Gyermekünknek olyan nevet adtunk, aminek az a jelentése, hogy „az Úrtól kértem őt”, vagyis Isten meghallgatta az imádságunkat.

A gyermekáldással szerzett örömünkért legyen áldott az Úr neve.

dr. Orcsikné dr. Vass Nóra

Interjú Györfi János cipész úrral

Ritka olyan mesterség van, amelyre annyi megnevezés lenne, mint a láb-belik készítőjére. Lássuk a legismertebbeket: cipész, csizmadia, csizlik, suszter, varga ... és annyi szólásmondás lenne: Sárga cipő, fa kilincs, kenyér meg egy falat sincs (cifra nyomorúság). Tudja hol szorít a cipő (tudja mi a baj). Örül a csizmadia, ha táncolnak az emberek (legalább kopik a csizma). A sáros csizmáját sem törölné belé (megvet valakit). Üresen maradt a csizmája (meghalt), még sok-sok ilyen és hasonló.

Az idők során, a különböző korokban a különböző népek más-más lábbeliket hordtak az egészen kezdetlegestől a mai kornak megfelelőig. Romániában a román hegyi pásztorok körében ma is emlékezetes a szőrös bocskor, ami döglött disznó lenyúzott bőrből készült, melyen a szőrös rész került kívülre (talán innen ered a „szőrös talpu” gúnynév is). Én most egy mai kornak megfelelő, elismert, népszerű cipésszel beszélgetek, aki ismeri a mesterség minden csínját-bínját.

Jancsi, kérlek szólj gyermekkorodról, akkori életeredről!

Mi szegény család voltunk. 1939-ig dédnagyanyáméknál laktunk. Majd kiköltöztünk Vókonyára, a gróftól kaptunk valami szolgálati lakás felét. Ez úgy nézett ki, hogy két család volt egy konyhán. Én olyan kilenc éves forma gyerek voltam. Nyaranta minden szórakozásunk az ürgeöntés, birkózás, verkedés volt és a fürdés a Hortobágyban. Szüleim jószágokkal kínlódtak. Mondhatom, nagyon sivár élet volt az.

Hogyan kezdődött a cipészkedés?

1945-ben számomra igazi felszabadulás jött el. Úgy is mondhatnám megszabadulás abból az életformából, amelyben éltem. Sokan manapság nem szívesen mondják ki a „felszabadulás” szót. Én sem úgy értelmezem ezt mintha kommunista lettem volna, hiszen jóformán még gyerek voltam, nem volt nekem semmiféle elvekhez, pártokhoz közöm, csak az életformám megváltozása mondatja ezt velem. A Vókonyáról hazaköltöztünk, kaptunk szükséglakást azért is, mivel nyolcan voltunk testvérek, hál' Istennek most is megvagyunk mind a nyolcan. Miután hazaköltöztünk, apám a megsokott szavajárásával így szólt bátyámhoz és hozzám: „Fiókáim, nem bánám, ha valami szakma után néznének.” Először tímár mesterhez kerültem, de nem bírtam a mesterséggel járó bűdös szagot. Majd Tóth János cipész mesterhez szegődtem el inasnak. Nagyon tetszett az az élet, sok embert megismertem. Haj, de régen volt. Én még ismertem Cecem Imrét és Veszett Samut, a falu két bolondját. Nos, akkor tanultam én az igazi életet. Csiszolódtam, kulturálódtam. Mesterem olykor elküldött a kész munkával megrendelőjéhez és figyelmeztetett: „Kopogtatsz, engedéllyel bemegy, leveszed a sapkát, csókolommal köszönsz és illedelmesen viselkedsz.” Akkor még tisztelettudóan a patikában, hivatalokban is levettük a sapkát. Miután apámék újra kiköltöztek a tanyára, és a nemrég elhunyt jó emlékü Harangi Jani bátyámékhöz kerültem, onnan jártam a cipész műhelybe. Ő egy jószívű, intelligens, igazi mély érzésű ember volt. Még nőszülni is onnan nőszültem, ott volt a

folytatás a következő oldalon

Interjú Györfi János cipész úrral című cikk folytatása

lakodalom is. Áldom az emlékét Jani bátyámnak, amíg csak élek. Hasonlóan szólhatok még élő feleségéről, Rózsikáról, akinek most is tiszteletteljes kézcsókomat küldöm, minden jót kívánok.

Amikor 1948-ban megkaptad díszoklevél formájú segédtanúsítványodat, hogyan folyt tovább az életed?

Azt kell mondjam, hogy a cipészség szezon jellegű volt. Mikor bejött az esős idő, sorban álltak a kuncsaftok. Tél vége felé pedig semmi munka sem akadt. Közben katona voltam három évig. Egy évet ott is cipészként szolgáltam. 1954-ben megházasodtam, elvettem az akkori Németfalú – úgy mondták – legszebb lányát, Zabos Lenkét. Két lányunk született. Mártiék itthon laknak, Lenke lányunk Százhalombattán él családjával. Van négy unokánk és egy kilenc hónapos meg egy öt hónapos aranyos dédunokánk. Gyerekeink családotól látogatnak bennünket, mi is fel szoktuk keresni őket. Nekünk ők adják az élet értelmét, az örömet, a boldogságot. Találkozni velük, szólni hozzájuk, látni őket akár fényképen is, idős korunk legszebb percei. Ha van valami kincs az életben, akkor nekünk ők a legféltettebb kincseink.

Visszatérve a szakmához, 1954-től dolgoztam a cipész Ktsz.-ben. A fizetésünk nagyon kevés volt. Az 1945 utáni negyven suszterinasból alig maradtak néhányan, a többiek elvadtak a szakmából.

A nótákban is gyakran van említve a csizma. Szeretnék hallani néhány csizma fajtát.

Hagyományos csizmák közül említhetem az éppen kéznél lévő TÁNCCSZMÁT, valamikor ilyen zsinóros lábbelije volt a magyaroknak és a magyar huszároknak, melyet még a francia királyné is megcsodált. Csizmáink nemzetközi vonatkozásban rangosnak számítottak. Készítettem ilyet a Hajdú Néptáncgyűttesnek, a Forgó Rózsának és más együtteseknek, csoportoknak. Említhetem azután a szintén hagyományos BOX-CSZMÁT, kemény szárral. A második világháború után divatba jött a félkeményszárú ún. ROGYÓSSZÁRÚ. Ezen kívül volt a teljesen puha szárú igazi PARASZT-CSZIMA. Következik a sárga-barnás színű VIXOSCSIZMA, mely különösen cserzett bőrből készült. Van speciális LOVAGLÓ-CSZIMA, ebből sokat készítettem a Hortobágyon. Női vonatkozásban volt a félmagas sarkú ÖREGASSZONYCSIZMA, a fiatalok számára pedig a MAGASSARKÚ. Ezek voltak a legjellegzetesebb csizmafajták, melyekből néhány visszamaradt férfi és női csizma ma is van itt, melyek eladók, lehet érdeklődni a Jókai utca 5. szám alatt.

Mit kóstál ma egy pár új férfi csizma?

Ha igazán jóra gondolunk, az olyan 50-60 ezer forint.

Elismert szakember voltál és vagy ma is 82 évesen. 67 év óta ritkaságba menően egyfolytában végzed munkádat.

Milyen különös megbízásokra, történé-



sekre emlékszel?

Ilyen sok van, úgyhogy csak néhányat említek. Nézzed csak ezeket a leveleket, üdvözlőlevelet külföldről és Magyarországról. Van itt Kanadából, Franciaországból, Németországból és a jó ég tudja még honnan. Főleg lovaglósizmákat kértek tőlem. Itt van Eszenből egy levél úgy van címezve, hogy „Jancsi CSIZMAZIA mester (sic!) Hortobágy. De minden gond nélkül megtalált a levél. A Hortobágyon húsz évet húztam le. A szolgáltatóház megnyitásakor rögtön oda kerültem és a megnyitást követő három hét alatt mintegy száz pár lábbeli javítását végeztem el, még elképzelni is sok. Majd csináltam csizmát lovagló világbajnoknak, híres fogathajtóknak, attaséknak, konzuloknak. Igényes német hölgyeknek magyaros, zsinóros piros csizmát, akik a Balatonnál nyaralva a rekkenő hőségben is abban illették magukat, mindenki csodálatára. Egy angol üzletember az iránt érdeklődött, hogy mennyi idő alatt tudnék száz pár lovaglósizmát készíteni. Hosszan sorolhatnám még élményeimet.

Melyik a legértékesebb bőr?

A borjú bőr. Abból lehet a legjobb lábbelit készíteni. Általában a marhabőrt használjuk, melynek vannak különböző megkülönböztető fajtái vastagság, kikészítés szerint.

Mik a legfontosabb munkaeszközeid?

Említhetem a közismert DIKICSET vagy KNÁJT (bőrvágó kés); aztán a CIPÉSZKALAPÁCS – FALCANG (ránkfogó); HARAPÓFOGÓ, RÁDLI (talpfogazó); VÓCVÁGÓ (csik vágó); KAPTAHÚZÓ, TALPRESZELŐ, SÁMFÁ (csizmaszár bővítő); VÁGLIBŐR (rámfa-bővítő bőr); VARRÓÁR, SZEGŐÁR, VASKAPTA Többet nem sorolok, tudom, hogy úgysem akarsz felcsapni suszterinasnak.

Biztosan emlékszel cigány Guszti bácsira, aki fiatal korában országos hírű atléta bajnok volt futásban, távolugrásban. Róla szót a fáma, hogy képes volt egy éjszaka alatt egy pár csizmát szét táncolni. Mit szólsz ehhez?

Jól emlékszem rá, egyszer olyan új csizmát rendelt nálam, amelynek az oldalaira tükröt kellett beépítenem, ilyen különös habókja volt, büszke emberként ismerte mindenki. Tisztelték cigányok, magyarok egyformán. A róla szóló fáma pedig vagy igaz vagy nem. Az én általam készített tükrös csizmát nem tudta egy éjszaka alatt szétrúgni Guszti bátyánk. Mert csizma és csizma között is nagy különbség lehet. Nem mindegy ki csinálta, milyen gondossággal, milyen anyagból. Túlzás nélkül mondhatom a jó csizma készítéséhez érzék, ész és szív is kell. Én olyan mesternél tanultam, aki mindezeket a tulajdonságokat belém plántálta.

Kisiskolás koromban szüleim csináltattak nekem egy pár csizmát. (No, nem Györfi Jánossal!) Iszonyatosan szorított. Visszavitük bővítetni, úgy is kínos volt benne a járás. Szegény, megboldogult apám restellte újra visszavinni és így szólt hozzám: "Ne kényeskedj, szaladgáljál benne és focizzál a hóban (talán akkor tanultam meg szoros csizmában finoman cselezni). Egyébként sose bővült ki rendesen. Amikor pedig már Debrecenben felsőbb iskolás voltam, akkor meg a zsidóiban (debreceni vásár), mint ahogy ilyen városi iskolához illik vettem nekem egy pár cipőt, olcsón jutottak hozzá. Sajnos az meg olyan nagy volt, ha nem jól léptem leesett a lábamról, erre is talált megoldást apám: „lassan, meggondoltan járd benne, mindig előre told lépés közben, ha így is lötyög a lábadon tömd ki ronggyal, vagy papírral, különben pedig majd belenő a lábad. Erről a velem törtétekről jut eszembe a kényelmes lábbelik viselése, különösen a nőkre vonatkozóan.

Mi a véleményed a túlzottan magas, túsarkú női csizmákról, cipőkről?

Szoktam ilyeneket is javítani. Amellett, hogy némelyik megmosolyogni való kényelmetlen és egészségtelen is, pedig lábunk nagyon igénybe van véve életünk során. Az orvosok is hiába hangsúlyozzák a kényelmes viseletet. A divat, az divat.

folytatás a következő oldalon

Mint beszélgető partner Benned emberemre találtam. Órákig lehetne életemről, élményeidről társalogni, melyből nem egy újságcikk, de egy regény is bőven kikerekedne. Jelenleg hogyan telnek napjaid, milyen az egészségi állapotod?

Amint látod itt a műhelyben is a munkavégzés nyomai láthatóak. Javítgatok. Jönnek a kuncsaftok, fiatalok, idősök egyaránt, elbeszélgetek velük, diskurálgatunk. A családomon kívül engem ez éltet ma is. Egészségi állapotomra sem panaszkodom, ilyenolyan nyavalyák néha jelentkeznek, de nem vészes. Azért az udvaron lévő tíz mázsányi

fát a napokban felhasogattam és feleségemmel mindet behordtuk a helyére. Olykor kiülök a hintaágyamba pihenni, olvasgatni és emlékezni a hajdani időkre. Igyekszem lépést tartani a mai világgal is. Tagja vagyok a Rákóczi Népkörnek, ahova el is járok, úgyszintén a fürdőt, piacot is látogatok. Olykor elmegyek a kocsmába is, egy sör mellett főleg a társalgás érdekel. Szeretem a sportlapokat olvasgatni, imádom a labdarúgást, gyerekkorom óta bolondja vagyok a focinak. Ingyen most is én javítom a csukákat, kijárok a meccsre is. Tiszteletjegyet kaptam, mely kimondja, hogy a kijelölt szektor

területén külön engedély nélkül tartózkodhatom.

Elmenőben széjjel nézve itt az udvaron látom ez a szépen, rendben tartott környezetet a virágokkal, a csodálatos fürtökkel megrakott szőlősorok pihentetőek tudnak lenni.

Ez főleg a feleségem érdeme. Ide várjuk mi szeretteinket, vendégeinket és a jószándékú embereket, amíg az élet engedi.

Kedves Györfi Jancsi! Kívánom, engedje az élet, hogy Isten megtartsa még sokáig szeretett feleséged, családot és nagyszámú ismerőseid, tisztelőid körében.

Burai István

OLVASÓI LEVÉL

A nyilvánosság előtt szeretném megköszönni **Dr. Kovács Tibor háziorvosnak** és **Jóga Marianna szondatápláló nővérnek** áldozatos munkáját.

Ők minden segítséget megpróbáltak megadni kritikus állapotban lévő édesanyámnak élete utolsó napján, nekem pedig támaszt nyújtottak abban, hogy el tudjam fogadni azt, ami elfogadhatatlan, elviseljem azt, ami elviselhetetlen.

Azon a napon találkoztunk először, ennek ellenére felvállalták azt a feladatot, ami nem az Ő kötelességük volt és visszaadták hitemet abban, hogy vannak lelkiismeretes orvosok és nővérek is. Ők ellensúlyozták mindazt a borzalmat, amit az egészségügyi ellátásban tapasztaltam édesanyám majd hét hetes agóniája alatt. (Sokan meséltek hasonló történeteket, de akkor úgy gondoltam, hogy zaklatott lelkiállapotuk számlájára írható túlzásokat hallok.

DE NEM! Érintettként most már tudom!)

Szerencsére vannak ilyen egészségügyi dolgozók is, mint Ők! Megnyugtató, szerény személyiségükkel, jelenlétükkel igyekeztek segíteni, támaszt nyújtani, hogy elviseljük azt, aminél nincs fájdalmasabb: elveszíteni szerettünket – ráadásul úgy, hogy hosszú hetekig csak emberhez méltatlan bánásmódot, nagyfokú érzéketlenséget, az empátia teljes hiányát tapasztaltuk.

Őket megismerve, most már tudom, hogy léteznek ilyen, megbecsülést érdemlő orvosok és nővérek.

Köszönöm: Papp Andrea

Névjegy:

Juhász Júlia

(Balmazújvárosról 22 éve költözött el)

Jelenleg Egerben él

Születési hely: Debrecen

Születési idő: 1962. március 15.

REKKEN A MELEG,
BAZSÁM

..jaj, ez a hőség..ez a hőség, Bazsám! Meg kell az embernek gebedni! Emlékszel te ilyen bolond kánikulára a mi időnkbe'? Ugye, nem? Hát nem is voltak. Legfeljebb vagy huszonnyolc fok, legfeljebb..és már attól is ájuldoztunk. Te, képzeld Bazsám, erről jut eszembe, hogy a Mancit milyen fürdőruhába úszik...?! Hát, kérlek, az úgy volt, hogy kivittem az unokámat a strandra. Szegény lányomék örökké úton vannak. Nincs idejük semmire. A gyerekekre se. Mondtam is neki, hogy igazán szólhatna már az urának, hogy állítsa már le magát! Hát hova kell így rohanni? Amit ma nem tud megkeresni, azt holnap is megtalálja. Igazam van, Bazsám? Jó, nem mondom, hogy ész nélkül rohangál az ura, mert nem lenne igaz, de a tempó, a tempó, Bazsám. Azzal van a baj. Hát, kérdelem én: hová rohan, hová? A múltkoriban is mi történt? Elhívták őket esküvőre és nem mentek el. Most meg áll a bál, mert nem is beszélnek azóta a fiatal párral. Mondtam is a lányomnak, hogy fogja szorosabban a gyeplőt a Lalinál, mert az még se járja, hogy a barátjukéba nem mennek el, de bezzeg a főnöke lányáéba meg elmennek. Hát hova vezet ez, Bazsám, ugye, hova vezet? Ami igaz, igaz, hogy teli van a lakásuk mindenféle masinával, aminek a nevét se igen tudnám neked megmondani, Bazsám, nemhogy mire jők. Nem mondom, szóval haladnak a fiatalok, nem mondom. A múltkoriba' is egyszer csak előugranak két hévízi beutalóval az urammal. Hát aszitem, teee, hogy ott esek össze, olyan jól esett. Szóval, a jányom azért odafigyel az ilyesmire, odafigyel. Hát, ugye, a neveltetés..na, az nem mindegy! Jaaa, oszt, na azt akarom má' elmagyarálni neked, Bazsám, hogy kimentem má' a kis unokámmal a fürdőbe, gondoltam, hadd lenne má' egy kis színem azé' mielőtt elmennék az urammal Hévízre. Tudod, milyen csúnyán lekap a Nap, Bazsám. Valamék' évbe hólyagosra sülttem, pedig csak vagy tíz percet álltam a napon, oszt két nap múlva hólyagos lettem. Te, eléggé meg vótam ijedve, mert amikor kipukkantak a hólyagok, akkor szakadt a víz belőlük. Tán csak nem vesz elő a rák. Tán csak nem..! Na, oszt megyek kifelé a fürdőbe, oszt tudod, be lehet látni mingyá' a kapun. Hát mit látok, édes Bazsám, mit látok? Hááát a Mancit látom! És hogy látom a Mancit? Hát úgy látom a Mancit, ahogyan még sohasem láttam. Te is nagyot néztél volna, Bazsa, hidd el, te is. A bolond! Hát ott enyeleg a medence parton. Képzeld, végignyúlt azon a keskeny medence parton, hogy a fara fele lecsüngött a forró járdára. Jaaaa, és kétrészes fürdőruha volt ezen a bolondon! Te, hát az s strihás hasa meg olyan csikos volt, akár a zebra. Ezt kell mutogatni? A melltartó részit meg jó mago'sra felcsavarta, egészen a tokájáig, hogy a fonnyatt' csecse is jól lesüljön..Nem rakta ki egészen, de a lényeg, a fele biztosan kilátszott, Bazsám. A fejire meg a fiataloknak való bézból sapkát rakta, hogy még feltűnőbb legyen. A szája hót veresre ki vót kenve, pedig napon az nem hasznos, egyáltalán nem hasznos. Ennyit még én is tudok. Mellé meg, a partra, nem fogod elhinni, édesem, mit rakott maga mellé? Egy papír poharat kis napernyővel meg görbe szívószállal!! Pfff!! Tiszta röhej! Szakasztott aszitte, hogy koktélt iszik a bícsen. Haláli ez a Mancit, egészen haláli. Na, persze, amikor elmentünk a kisunokámmal felette és ráköszöntünk, persze hogy aszonta, hogy, jaj, sajnos nem ismerlek meg benneteket, mert a szemembe süt a nap..el vagyok vakítva...! Nem ismert meg minket? Nem a fenét, Bazsám, nem a fenét!! Csak nem gondolta, hogy rá merek köszönni. Biztos nem hitte, hogy ösmerőssel találkozok. Pedig én nem mondom el semmit se..bennem bízhatik! Akár a koporsó..! Azér' a fürdőruhája nem vót rossz. Nekem is jó vóna mire megyek Hévízre. Csak resteltem megkérdezni hun vette. Még aszinné, hogy én is felvennék ilyet. Hát itthon nem is, de monygyuuuuuuk Hévízen....ott igen. Még, hallod, Bazsám, lehet, hogy én is felgyúrném....a poharat is színám a parton. De a számat ..azt azért nem festeném ki veresre!

Ááá!!..... Csak max bordóra.....max.

:o) juuuj



Augusztusban Győrben rendezték meg „Az év hangja” verseny országos döntőjét. Dobi Józsefné a „Veréce Hagyományőrző Egyesület és Népdalkör tagja, népdal kategóriában elnyerte ezt a megtisztelő címet. Gratulálunk, jó erőt egészséget kívánunk, hogy sokáig gyönyörködhessünk még szép énekhangjában. Az egyesület tagjai.

A Veres Péter Általános Művelődési Központ színházbérlete óvodásoknak, kisiskolásoknak

2012. október 26. (péntek) 10 óra
a Magyar Népmese Színház előadásában **HETVENKEDŐ JÁNOS**

2012. november 16. (péntek) 10.30 óra
A kecskeméti Ciróka bábszínház előadásában **MALOM MESE**

2013. február
A debreceni Vojtina bábszínház előadásában **AZ OKOS LÁNY**

2013. április
A győri Vaskakas bábszínház előadásában **VAS LACI**



A bérletek válthatók a művelődési központban, vagy érdeklődjenek gyermekük óvónőinél, pedagógusainál.

Bérlet ára: 2400 Ft Jegyár: 750 Ft

Autóbusz vezetőket keresünk felvételre balmazújvárosi telephellyel. Érdeklődni az autobusz@t-online.hu e-mail címen lehet.



TEREPJÁRÓK ÉS SZEMÉLYGÉPKOCSIK BESZERZÉSE SVÁJCBÓL ILLETVE NÉMETORSZÁGBÓL RENDKÍVÜL KEDVEZŐ ÁRON, TELJES ÜGYINTÉZÉSSSEL.

TELEFON: 70/6866-7848

Hirdetésfelvétel:

06709310756

ujzag@balmazujvaros.hu

VÉRADÁS október 19-én (Péntek), 10-17.30-ig

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete lakossági véradónapot szervez Balmazújvároson Debreceni u. 12. sz. alatti irodaházban.

FOGÁSZATI MAGÁNRENDELÉS

Várom Önöket fogászati magánrendelésekre:

dr. Kamel Mohamed fogszakorvos

Balmazpharm centrum: Bocskai u. 2 – 4.

Tel: 06-30/968-4243

(fog- szájbetegségek, konzerváló fogászat, fogpótlás)

Lakásriasztó 24 órás felügyelettel!

AKÁR RÉSZLETRE IS

Tel.: 52/275-022

Lakásfelügyeleti megoldások

járórszolgálat!

Minden riasztóra **örök garanciát** adunk!



LÉZERSEBÉSZET

Sebészeti magánrendelés - Balmazújváros

Rendelési idő: minden szerda 18-20 óra

Helye: Balmazújváros Rendelőintézet Sebészet

benőtt köröm végleges ellátása
zsírdaganat, kásamirigy daganat (atheroma)
szemölcsök, bőrdaganatok
anyagjegyek eltávolítása szövettenál
fibrómák

Érsebészeti vizsgálat • Infúziós kezelések
Nitrogén fagyasztás • Injektív visszérkezelés

Bejelentkezés: 30-9675-866 WWW.LEZERCENTRUM.HU
52/580-070 Szikora Miklós





A Balmazújvárosi Német Falusiak Egyesülete pályázatot nyújtott be a Hortobágyi LEADER HACS-hoz „Turisztikai tevékenységek ösztönzése” támogatás elnyerésére. A sikeres munka eredményeképp közel 3 millió Ft-ot nyertek, melyből 2012. szeptember 29-30-án egy kétnapos program került megvalósításra. A szombati rendezvény 14 órakor vette kezdetét. Már a megnyitó alkalmával feltűnt számomra a meglepően sok vendég, ami részben a főzőverseny iránt tanúsított nagy érdeklődésnek is köszönhető. A versenyen tizenhét egyén és két csapat vett részt, akik ételeiket a helyszínen készítették el, de emellett voltak olyanok is, akik a felhívásnak köszönhetően finomságaikat már otthon megfőzték, megsütötték. A délután folyamán a főzők megtekintésén kívül színes programok fogadták a látogatókat.

A szervezők minden korosztály számára kínáltak látnivalókat. A gyerekeket a rendezvényátorban várták, ahol bőrözésre és különféle őszi dekorációk készítésére volt lehetőségük. A felnőttek a színpadon lévő citerások és népdalkörök meghallgatása után megtekinthették a sörvívó – és petrencés rúdemelő versenyt. Majd a Himes Néptáncgyűttes műsora és táncháza következett.

A főzők ekkora már elkészültek ételeikkel és már alig várták, hogy kiderüljön a végeredmény. A zsűri 4 kategóriában adott át díjakat, melyek a következők:

Bográcsos ételek:

- I. Pinczés Ferenc (Kraut und prai)
- II. Szabó István (Sváb hentes marhahatókány)
- III. Koroknai Gyula (Slambuc)

Különleges ízek:

- I. Koroknai János (Marhapörkölt)
- II. Vágner Zoltán (Marharagu az ősz ízeivel)
- III. Szeifert Gergő (Füstölt csülkös, savanyú káposztás bablevés)

Otthon készített édességek:

- I. Kerekes Péterné (Rácsos almás)
- II. Kertész Gyuláné (Csöröge)
- III. Lajter Józsefné (Cimitkuhi)

Otthon készített sós ételek:

- I. Jókai László (Fűszeres marharagu Pelérdi módra)
- II. Sváb csapat (Weiskraut)
- III. Sváb csapat (Gőzgaluska)

A programok továbbra sem értek véget, hiszen a Molnár trió előadása után kezdetét vette a várva várt bál. A jelenlévők itt sem maradtak éhen, hiszen a vacsora Hortobágyi gulyás volt, melyet Rózsa Péter bio-gazda készített. A mulatság nagyon jó hangulatban hajnalig tartott. Senkit nem zavart, hogy az óriás sátonak nem volt „talpzata”, a leszórt/lelocsolt homokon is jól



„Sváb” találkozó

mozogtak a táncos lábak. A vasárnapi nap bio reggelivel indult, melyet Pozsonyi József előadása követett. A jelenlévők ezután együtt mentek a Németfalusi Református Templomba, ahol Szabadi Árpád esperes Úr istentiszteletét, gratulációját és a közösségnek igen sokat jelentő „példabeszédét” hallgatták meg. A nap érdekessége volt még a Debreceni Német Önkormányzat beszámolója is.

Úgy érzem kijelenthetem, hogy a rendezvény rendkívül nagy sikert tudhat magáénak. Amellett, hogy rengeteg érdeklődő jelent meg a két nap alatt, elmondható, hogy a pályázat keretein belül az Egyesületnek sikerült a német közösség telkét rendbe tenni és új tagokat toborozni.

Ezúton szeretnék gratulálni minden szervezőnek a kitűnő munkájukhoz és a főzőverseny nyerteseinek az elkészített finomságokhoz! Kívánom, hogy mind az Egyesület, mind a Német Nemzetiségi Önkormányzat a jövőben is nagy sikereket érjen el és valósítson meg további ilyen színvonalas rendezvényeket!

Szabóné Kapási Éva



„ MÉGSEM VAGYOK EGYEDÜL...”

2008. augusztus közepén szűnt meg a Kft., ahol 2000. óta dolgoztam. Jelentkezni kellett a Regionális Munkaügyi Központba, ahonnan a megállapított ideig munkanélküli segélyben részesültem.

Ennek lejárta után jelentkezni kellett a Polgármesteri Hivatal illetékes szervénél a szociális segély jogosultságának megállapítása céljából. Ekkor még természetesen a Munkaügyi Központtal is meg volt a kapcsolat. Reménykedve, hogy talán sikerül munkahelyet találni. Sajnos nem így lett. Sőt a Polgármesteri Hivatal szociális ellátásért felelős szervénél is közölték, hogy közmunkára sem hívhatnak be, mivel betöltöttem az 55. életévemet.

Ez volt az első reménytelen helyzet, ide sem kellek. Aztán egy jelentkezés alkalmával a Munkaügyi Központban is közölték, nem kell többet jönnöm. Ez volt a második arcul csapás-már ide sem kellek.

Hogy fogok munkát találni?

És itt lép be az életembe egy olyan intézmény, ahová közben jelentkezni kellett. Ez az intézmény a Családsegítő Szolgálat. Ahol végre olyan helyre kerültem (kerültünk sorstársaimmal együtt), hogy éreztük foglalkoznak velünk, mégsem maradtunk magunkra!

A családgondozók munkájával nagyon meg vagyunk elégedve. Mindig számíthatunk a segítségükre. Szeretünk velük kikapcsolódni, kirándulni stb... A közös feladatokban ők is kiveszik a részüket. A csoportos foglalkozások, tréningek, kézműves foglalkozások, üzemlátogatások, kirándulások, az aktuális ünnepekre való készülődés és különböző elfoglaltságok szervezésével egy olyan közösséget alakítottak ki, ahol ismeretségek, sőt nyugodtan mondhatom, barátságok alakultak ki – már két alkalommal főztünk birkát az egyik csoporttársunk felajánlásából. Igazi kis baráti közösség lett a miénk.

Köszönet ezért a Családsegítő Szolgálat odaadó és önfeláldozó munkájának, hozzáértő szervezőkészségének, amely mind a mai napig tart és reméljük még sokáig lehetünk szeretetteljes, kiváló munkájuk részesei és sokáig lehetünk biztosak abban, hogy idősebb korunk ellenére sem maradtunk egyedül.

Még egyszer köszönjük Családsegítő Szolgálat!

Az „rszs” csoport tagjai

Levelesláda

KÖSZÖNET

Tisztelt Mobilitási Hét és Autómentes Nap Szervező Kollégák!

Kérem, fogadják ezúton is elismerésünket és köszönetünket a helyi rendezvények előkészítésében és sikeres végrehajtásában nyújtott nem mindennapi teljesítményükért!

Idén 38 országból több mint 2000 település vett részt a programsorozatban, köztük Magyarország, a 109 regisztrált önkormányzatával - a spanyol és osztrák települések után - az Önök lelkes munkájának köszöntően szerzett dobogós helyet. Kérem, köszönetünket adják át a helyi szervező csapatban dolgozó munkatársaknak is. Azokat az önkormányzatokat, amelyek mind a rendezvények szervezésében, mind az állandó intézkedések indításában élen jártak, továbbá azokat a helyi szervezőket, akik a legszorgosabb munkát végezték a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium idén is külön elismerésben részesíti.

Az Európai Koordináció most is várja az arany fokozatú résztvevő települések nevezését az Európai Mobilitási Hét Díj-ra (European Mobility Week Award), amellyel nemzetközi szinten jutalmazza a legeredményesebb önkormányzatokat. Ennek jelentkezési határideje: 2012. november 1. 2012. július 3-án indult útjára az Európai Bizottság Fenntartható Városi Mobilitás kampánya a Do the Right Mix, vagyis „Válassz és válts helyesen!”, amelynek célja hatékony intézkedések bevezetése a közutak forgalmának és az ebből fakadó környezetszennyezés mérséklésére.

A három éven át futó kampány célja a fenntartható városi mobilitás támogatása 31 országban a különböző közlekedési módok összehangolása révén. Magánszemélyek, intézmények (iskolák, civil szervezetek, önkormányzatok stb.) és gazdasági társaságok a 2012. november 15. és 2013. június 30. közötti időszak programjaival még pályázhatnak támogatásra. Jelentkezés határidő: 2012. november 9. A mindennapi közlekedés területén a környezettudatos szemléletváltás és - ahogyan az ideai szlogen is mondja - a jó irányba történő elmozdulás nem egy nap vagy egy hét hozadéka, hanem egy hosszú folyamat eredménye lesz.

Meggyőződésem, hogy egy újabb, nagy lépést tettünk most ezen a téren és remélem, a jövőben is lesz alkalmunk együtt dolgozni közös ügyünkön.

Az EMH-AMN Nemzeti Koordináció részéről tisztelettel:

Mészáros Imre osztályvezető
Gépjármű-közlekedési és Vasúti Főosztály
Környezetvédelmi Osztály Nemzeti Fejlesztési
Minisztérium



AUTÓMENTESEN

Balmazújváros a megszokott „kerékpáros város” látványától is nagyobb számban bővelkedett bicikliző emberektől szeptember 21-én. Csatlakozva az országos kampányhoz - „Mozdulj a jó irányba!” - szlogennek megfelelően városunk is a regisztráltak között volt ismét.

A környezetvédelemről, az egészséges életmódról, a közösségek összetartásáról nem beszéltünk, hanem megéltük, tettünk érte! Köszönet érte mindenkinek! Résztvevőknek és az adott helyszínek házigazdájának egyaránt!

A visszatérő elemnek számító „biciklizés csapatban” az idén is kiváló ötletnek bizonyult. A hét fős gárdák örömmel tették meg

azt a 28 km-es távot, melyet nem időre, hanem különböző állomáshelyeken megoldásra váró feladatok elvégzésével igazoltathattak le. A reggelit a Balmaz-Coop Kereskedelmi Zrt. és a Polgármesteri Hivatal jóvoltából fogyaszthatták el a bringázni indulók, majd akinek kedve volt vérnyomást mérhetett a Vöröskereszt munkatársainak jóvoltából.

Ezt követően a 16 nevezett csapat elkerékpározott a művelődés házától a könyvtárig, a Veres Péter Emlékparktól a Pásztorok terére, a Herbáriától a Sziki-tóhoz, a Látogatóközpontból a V-Andelis Kft. által működtetett autósóhoz, a Bakcsó újszép pályájától a sportpályáig, a Tűzoltóságtól a Kamilla Gyógy-, Termál- és Strandfürdőhöz, Csapesz kerékpár boltjától a virágoskúti Biogazdasághoz.

Egyszóval kerékpárról le és fel, kacagva és bosszankodva, komolyabb sérülések nélkül, esőmentesen, és talán túlzás nélkül mondhatom sikeresen zárult le a nap.

A feladatok összeállítását, a pontozást, az időmérést, az adott helyszínek házigazdái végezték,

akik ugyanolyan lelkesen vették ki a részüket, mint a csapatokat összeállító „kis-vezérek”. Mindenki áldozott az idejéből, erejéből, hiszem, hogy nem hiába; hisz csakis közösen, közösségként érezhetjük jól magunkat városunkban. (Nem úgy, mint a hétfőgőz csapatba verbuválódott suhanokok, akik erejüket ártalmasan fitogtatták mások testi



épségének rovására! De erről majd más formában tájékoztatjuk az olvasókat!)

Aki a mobilitási héten szeptember 17. -és 21. között gyalogosan, vagy kerékpárral közlekedett, no és leadta autója forgalmiját és jogosítványát, azok között kerékpárt sorsoltunk ki. A nyertes ebben az évben Csizmadia Anikó lett, akinek szívből gratulálunk.

Újdonságként csatlakozott kerékpáros "mozgalmunkhoz" Kocsár László, kinek vezetésével Hort, Kónya, Hortobágy érintésével kétkerekűzhetek a kitaróbbak szeptember 22-én. De ha valakinek ez sem jelenti az önkormányzatunk elkötelezettségét, az nézze meg a Balmazújváros- Nagyhegyes között épülő kerékpárutunkat. Igaz, a város központjából - Debrecen irányába induló gyalogos-és kerékpárútról ugyan ez a „jó munkatempó” már nem mondható el, hisz ahol többen függenek egymástól (lakástulajdonosok, önkormányzat, közút, Invitel) ott a kiegyezés, a kompromisszumkészség nem mindig egyforma.

Bár nem tudom a pontos választ, mármint miért nem halad az időben elkezdett munka, mindenesetre bosszantó, hogy télidőben dolgoztak, a nyár és ez a szép őszi időszak „útépítés mentesen” telik el. No, de most ne siránkozzak, hanem örüljek annak, hogy városunk - élve a mobilitási hét szlogenjével - jó irányba mozdult el.

Takács Erika

VÁLTSON ÖN IS BÉRLETET A „BALMAZÚJVÁROSI SZÍNHÁZBA”

a 2012-13-AS ÉVADBAN MEGHÍVOTT ELŐADÁSOK:

2012. november 12. (HÉTFŐ) 19 óra

SZÉKELY CSABA: BÁNYAVIRÁG tragikomédia

A BUDAPESTI PINCESZÍNHÁZ ELOADÁSA

Az isten háta mögötti kis faluban két dolog van: bezárt bánya és házipálinka. Ez utóbbiból mondjuk sok. Ezen kívül csak egy haldokló apa, az orvos, a kihűlt házasság és az almakompót forgatja a hétköznapiakat, mint benzint a rozsdás láncfűrész. Az élet színes, a feketéből feketébe hajlik, a pálinka gőze pedig visszajön, rágja a nyelősövet belülről, szépen, akkurátusan - de az is lehet,

hogyan csak a nevetés az már, a rekeszizomig ható gyümölcspárlat, ami, mondjuk ki, álmodozóvá tesz. Meghatározott. Talán.



Szereplők: Az apa: a szomszéd szobájában fekszik betegen, nem látjuk soha

Iván, a fia:	Kaszás Gergő
Csillag Mihály, orvos:	Széles László
Ilonka, Iván féltestvére:	Bozó Andrea
Illés, Iván szomszédja:	Tóth József
Irma, Illés felesége:	Vándor Éva

Rendező: Csizmadia Tibor

2013. FEBRUÁR 01. (PÉNTEK) 19 ÓRA

MÁRAI SÁNDOR: A GYERTYÁK CSONKIG ÉGNEK

a kassai Thália Színház előadása

Márai Sándor világsikerű regénye a késői leszámolás drámája. Két fiatal katona, két testi-lelki jó barát negyven évvel ezelőtt - és két gyanakvó, megkeseredett, lelkiismeretfurdalásokkal teli öregember most. A két dátum között az üresség. Nem találkoztak a negyven év alatt, egyikük a trópusokon katonáskodott, a másik a katonai szolgálat letelte után ült csak kastélya könyvtárában, és a spalettákat bámulta. De most találkoznak, és kezdődhet a leszámolás. Mi történt akkor, azon a negyven évvel ezelőtti napon? Miféle halálos bűn követel most tisztázást? A kérdések, szenvedélyek mögött egy halott: Krisztina, egyikőjük szeretett felesége. Hasonló szenvedély volt a két barát részéről akkor, ugyanezen nő iránt. Az egyik csalt és menekült, a másik maradt, de nem nyújtott kezét a bajban Krisztinának. Most mindketten szembesülnek az árulással. Most, amikor már elfogytak a gyertyák. Csonkig égnek.



Szereplők:

Henrik, tábornok	Pólos Árpád
Konrád, százados	Kelemen Csaba
Nini, dajka	Cs. Tóth Erzsébet
Vadász	Illés Oszkár
Krisztina	Varga Livia

Szeretted a focit? Színházban a helyed!

A VB a távolban, a BL még csak kezd komolyra fordulni, a pályákon alig lézengenek, a fű se nő...

TE meg focit akarsz? Gyere velünk! Ígérjük, már holnaptól másként fogod a bírót szidni.

Az öltözőben három bíró, akik nagypályán is kispályások. Az öltözőn kívül szurkolóhad várja őket, míg a falak közt kiderül, hogy kerül-e feltét a sóskára, vagy elmúlik egy szerelem feltétlen. A téma már a padlón hever, foci és nő egy műben, mi kell még?

egy komédia, ami a fociról szól, ami könnyű, szórakoztató, de gondolkodásra készítet. Egy dráma, ami emberi tulajdonságokat, viszonyokat boncolgat, görbe tükröt tart elénk. Egressy Zoltánnak, a kortárs irodalom fenegyerekének színpadi játéka az országban már komoly szurkolótáborra tett szert.

Szereplők:

Bartus Gyula, Csomós Lajos, Gulyás Attila



2012. december
Egressy Zoltán: Sóska, sültkrumpli

színpadi játék

2013. március:

VASZARY-FÉNYES-SZENES: Az ördög nem alszik

zenés vígjáték a komáromi Jókai Színház előadásában

Gróf Boroghgy Gedeon szívesen látná két utolsó rokona, Péter és Éva egybekelését, hogy a családi vagyon szétforgácsolódás nélkül szálljon jogos örököseire. A gróf szeretné összeboronálni őket, ezért saját halálhírét kelti, s végrendeletében kiköti, hogy az örökösök kötelesek egy hónapig a kastélyban tartózkodni, közösen étkezni, egymástól csókkal elbúcsúzni. A fiatalok, akik már utazásuk során összekülönböztek, a legkülönbözőbb terveket eszelik ki, hogy a végrendelet megszegésére, s ezáltal az örökség elvesztésére

kényszerítsék a másikat. Mikor kiderül, hogy Gedeon bácsi él, s a végrendelet már nem áll közéjük, kibékülnek, és örökség nélkül is hajlandók teljesíteni az öreg gróf kívánságát.



Rendező: Görög László

Gróf Boroghgy Gedeon
Péter, az unokaöcse
Éva, az unokája
Gergely, az ügyvédje
Fülöp, inas
Viktor
Miklós
László
Tibor
Erzsi
Klári
Mici

Dráfi Mátyás (Jászai Mari-díjas)
Hajdú László m.v.
Tar Renáta
Fabó Tibor (Jászai Mari-díjas)
Majorfalvi Bálint
Tóth Tibor (Jászai Mari-díjas)
Ollé Erik m.v.
Bernáth Tamás
Olasz István
Bandor Éva (Jászai Mari-díjas)
Molnár Xénia
Holocsy Krisztina

Bérlet ára: 9600 Ft
Jegyár: 2800 Ft

Nyugdíjas, diák és városkártyával rendelkezők részére 10% kedvezmény a bérlet és jegyárból.
A kedvezmények nem összevonhatók. A műsorváltozás jogát fenntartjuk.

Bérletek válthatók
október 12-től.

Mozi

HELYSZÍN: VERES PÉTER ÁMK ÉS AMI SZÍNHÁZTEREM



2012. október 13. (szombat)
16 óra: MACI LACI

színes, magyarul beszélő, amerikai-új-zélandi animációs film, 83 perc, 2010

Maci Laci a Jellystone nemzeti park notórius bajkeverője barátjával, Bubuvál örökösen azon mesterkedik, hogy megszabadítsa a kirándulókat elemózsiájuktól. Nincs olyan trükk, melyet be ne vetne a siker érdekében, miközben bohócot csinál a legfőbb ellenségéből, Smith vadórból. Ám a vidám életnek vége szakad. Brown polgármester el akarja adni a parkot. Ám a mackó nem hagyja annyiban a dolgot! Smith vadórral szövetségre lép.



2012. október 13. (szombat)
18 óra: AZ EMLÉKMÁS

színes, magyarul beszélő, amerikai-kanadai akciófilm, 121 perc, 2012

A megvásárolható álommal végre elérhetővé válik a régi vágy: a világ olyan, amilyennek akarjuk. Csak ki kell fizetni. Douglas Quaid egyszerű gyári munkás - bár szereti gyönyörű feleségét, mégis valami többre vágyik a nyomasztó hétköznapijánál. Jelentkezik egy ígéretesnek tűnő vakációra: kéri, lássák el egy szuperkém emlékeivel. De a rutintüveletbe szörnyű hiba csúszik, és Quaidnek menekülnie kell...



2012. október 21. (vasárnap)
18 óra: A SÖTÉT LOVAG-Felemelkedés

színes, magyarul beszélő, amerikai akciófilm, 165 perc, 2012

Nyolc év telt el azóta, hogy egy szörnyű éjszakát követően Batman nyom nélkül eltűnt. Magára vállalta Harvey Dent államügyész minden vétkeit, és a hősből üldözött bűnöző lett. Önfeláldozása azonban nem volt hiábavaló: a Dent-törvénynek köszönhetően Gotham békés várossá vált. Átmenetileg...

Október 13. (szombat) 14 óra - Polgármesteri Hivatal, Díszterem
Tisza-tavi polgármesterek, alpolgármesterek, jegyzők találkozója
Díszvendég: Fazekas Sándor miniszter

Október 12. (péntek) 17 óra - VPÁMK, pódiumterem
A Versklub rendhagyó irodalom órára hívja a verskedvelőket.
Emlékezés Szabó Lőrinc költőre, majd a klub tagjai kedvenc verseiket és saját írásaikat tolmácsolják.

Október 14. (vasárnap) II. Balmaz- Hajkarnevál
Megyei fodrász-, manikűr- és smink verseny
Helyszín: Thermál Hotel Balmaz****

Október 17. (szerda) 9 óra - Polgármesteri Hivatal, Díszterem
Képviselő testületi ülés

2012 SPIRITUÁLIS VALÓSÁGA

A valóság igazsága mindig is központi kérdés volt az ember számára. Mi módon van az ember felfűzve a mindenség élő valóságába? Mit kell, kellene tennünk a századok, évezredek bölcsessége alapján: amely mindig is arra tanított bennünket: „Gondolják meg az idők változnak, mi is bennük, és velük együtt”.

A teremtő-forrás terve kiviteleztetik bennünk, velünk és általunk, napjainkban különös gyorsasággal. Ezért tudatosan korszakunk jelenében kell élnünk. Nagy éberséggel és pozitívan a nagy kozmikus változásokra irányulva, hogy az Élet-szent forrásának kiigazításaira reagálhassunk és „állva” maradhassunk, az Isteni energiák tükrében.

Isten a kőben alszik, a növényben lélegzik, az állatban álmodik, és az emberben ébred.

Itt a kikelet, virulás és hanyatlásnak alávetett földi szférában mindig voltak aktuálisan jelenlévő misztérium-iskolák, amelyek a korszakhoz igazított formában megnyilvánított egyetemes tan által, fókuszainak erőterében, a kor embere felkészülhetett a spirituális valóságba való tudatos belépésre.

A paradigma váltás alatt álló földön általános a világvége hangulat, miközben tanításunk szerint csak azt jelenti, hogy a lélek kiléphet a földi körforgás mokus kerekéből.

Az érdeklődőket várjuk díjmentes 10 részes tájékoztató tanfolyamunkra:

Debrecen, Piac utca 58 sz. I/30. 2012. október 17-től minden szerdán 18-órától.

Lectorium Rosicrucianum Szellemi Iskola

PROGRAMAJÁNLÓ

Október 19-én (péntek) 18 óra - VPÁMK, színházterem
„ÖREG IDŐK, SZÁLLÓ IDŐK” címmel rendezett Nótaest az Idősek hónapja alkalmából.
Fellépnek: Margitai Borisszák, Miklós Szilvia, Miklós József, Szilágyi Sándor, Somogyi Erika.
Kísér Jeremiás Béla és zenekara

Október 23. (kedd) 10 óra - VPÁMK, Színházterem
Nemzeti Ünnepeink tiszteletére rendezett megemlékezés, majd koszorúzás a Református templom kertjében felállított kopjafánál.

Október 26. (péntek) 10 órakor a Magyar Népmese Színház: előadásában HETVENKEDŐ JÁNOS c. népmese
Helyszín: VPÁMK-színházterem Belépő: 750 Ft

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

KÉZILABDA

A Kőnig-Trade Balmazújvárosi KK felkészülési mérkőzései:

Kőnig- Trade BKK- CSM Oradea	29-29 (17-13)
Kőnig- Trade BKK- Potaissa Turda	27-33 (12-17)
Hajdúnánás- Kőnig- Trade BKK	20-42 (5-20)



Kőnig- Trade BKK-Tunézia U 21-es válogatott 22-23 az 53.percben beázás miatt félbeszakadt.

Békés FK Kőnig- Trade BKK	22-30 (9-13)
Tárgu Jiu - Kőnig- Trade BKK	36-30 (19-18)
Transilvania Cluj-N- Kőnig- Trade BKK	32-29 (12-15)
Gyöngyös - Kőnig- Trade BKK	35-25 (19-11)
Kőnig- Trade BKK- Törökszentmiklós	30-26 (11-12)

(folytatás a következő oldalon)

Elkezdődött az NB I/B 2012/13 küzdelem sorozata.

Hajdúböszörményi TE - Kőnig-Trade Balmazújvárosi KK 22-23 (11-11)

Hajdúböszörmény. 200 néző. Vezette: Medve R. Nagy L

K-T BKK:Kőríz- Nagy Cs. 1, Pánczél 4, Balázs S. 2, István P. 6, Kaplonyi 3, Grandjean 2.

Cserék:Oláh Z. (kapus), Rác R. 1, Dioris 4, Füleki, Jóga, Balogh. Edző:Rác Sándor.

Hétméteresek:3/2, illetve 2/0. Kiállítások:6, illetve 6 perc.

Az eredmény alakulása: 9.perc:3-2. 17.perc:4-6. 25.perc: 9-8.

38.perc:14-15. 46.perc:17-19. 51.perc:19-21. 59.perc:22-22.

Junior mérkőzés:

Hajdúböszörményi TE- Balmazújvárosi KK 32-37 (16-20)

BKK:Kovács- Fülöp 2, Kiss 6/3, Nagy Á. 4, Fehér, Jóga 14/2, Virágh 1.

Cserék:Bagi (kapus), Lajter 4, Katona, Minegász 5, Frank, Győri 1.

Edző:Hideg János.

Férfi Megyei Kézilabda

Edző:Tréki Tamás

1.forduló:

Létavértes SC 97-Balmazújvárosi KK II 12-42 (2-23)

Létavértes. 60 néző. Vezette:Oláh Edit, Szikszay Judit

BKK II:Bagi- Hunyadi 3, Győrfi 10, Tréki A. 6, Hüse G. 2, Berecz 10, Lajter 4.

Cserék:Szarvas (kapus), Rózsa 3, Rác 3, Tréki T. 1.

Hétméteresek:1/1, illetve 0. Kiállítások: 0 illetve 2 perc.

Az eredmény alakulása:18.perc:0-14, 25.perc:3-19, 40.perc:7-32, 50.perc:10-35

2. forduló:

Kőnig-Trade Balmazújvárosi KK II- Polgár 28-23 (17-10)

Balmazújváros, 150 néző. Vezette:Nyeki, Szilágyi

T-T BKK II:Bagi- Hunyadi 1j Berecz 7, Tréki A. 2, Hüse G. 1, Győrfi 6, Szabó 7/4.

Cserék:Szarvas (kapus), Lajter 3, Rác 1, Rózsa, Véniger.

Hétméteresek:4/4, illetve 4/4. Kiállítások:4, illetve 4 perc.

Az eredmény alakulása: 4.perc:4-2, 9.perc: 4-5, 18. perc:10-5, 22.perc:13-6, 36. perc:21-11, 42.perc:24-14, 56. perc:26-19

Elnézést kérünk a gyenge játékért. Még az sem elfogadható, hogy ennyi is elég volt a győzelemhez.

3. forduló:

Debreceni Amatőr- Kőnig- Trade Balmazújvárosi KK II 17-40 (5-17)

Debrecen, 50 néző. Vezette:Bíró Á. Sándor L.

K-T BKK II:Bagi- Hunyadi 1, Tréki A. 4, Tréki T. 3, Hüse G. 1, Győrfi 9. Szabó 17/3.

Cserék:Győri 2, Rác 1, Véniger 2.

Hétméteresek:3/2, illetve 3/3. Kiállítások:4, illetve 4 perc.

Az eredmény alakulása:17.perc:2-11, 23.perc:5-13, (30.perc:5-19) 42.perc:11-23.

4.forduló:

Kőnig- Trade Balmazújvárosi KK II -Földes NKSE 31-19 (15-11)

Balmazújváros, 120 néző. Vezette:Füzesiné Csapó Krisztina- Molnár Erika.

K-T BKK:Bagi 1,-Hunyadi 3, Tréki A. 5, Tréki T. 2, Hüse G. 1, Győrfi 6, Lajter 8.

Cserék:Szarvas (kapus), Rác 1, Berecz 4, Győri, Véniger ,

Hétméteresek:- illetve 2/1. Kiállítások:4, illetve 4 perc.

az eredmény alakulása:10.perc:5-3, 20.perc:11-6,

38.perc:18-12, 55.perc:28-17

LABDARÚGÁS

NBII. Keleti csoport



2. forduló:

Budapest Honvéd-MFA – Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 2-1 (0-0)

Balmazújváros: Szalma – Németh Á., Ludánszki, Forgács A., Virágh – Kiss L. – Nagy R., Szöllösi (Kállai a 68. percben), Kónya (Sárközi a 79. percben) – Belényesi, Urbin

Gólszerző: Virágh a 84. percben

Kiállítva: Futó (Budapest Honvéd, a 84. percben)

Arany László (edző): Az első félidőben széjjel szemben játszottunk. Játékosaim jól megtartották a labdát, több helyzetet dolgoztunk ki, mint ellenfelünk, de ezeket nem sikerült góllá váltanunk. Ahogy ilyenkor lenni szokott, a hazaiak egy védelmi rövidzárlatunkat, góllal büntették, így mennünk kellett az eredmény után. Egy szép támadás végén büntetőt lőhettünk, amit sikerült értékesítenünk. A találkozójában vendéglátóink egy újabb buta hibánkból gólt rúgtak, amivel otthon tartották a pontokat. Szerintem a pont-osztozkodás realisabb lett volna.

3. forduló:

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő – Dunakanyar-Vác 0-2 (0-1)

Balmazújváros: Szalma – Németh Á. (Murák a 78. percben), Ludánszki, Forgács A., Virágh – Kiss L. – Kónya (Kállai a 46. percben), Szöllösi (Sárközi az 57. percben), Sándor – Belényesi, Urbin

Arany László (edző): Több lehetőségünk volt, hogy a kapuba találjunk, amelyek a mai napon nem sikerültek. Játékosaimnak is át kell gondolni, hogy mit szeretnének elérni a labdarúgásban. Sokkal nagyobb felelősséggel és lelkesedéssel kell pályára lépniük.

4. forduló: **Putnok – Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 2-1 (1-0)**

Balmazújváros: Szalma – Bokros, Papp F., Forgács A., Virágh – Kiss L. (Kónya a 76. percben) – Nagy R. (Németh Á. a 69. percben), Szöllösi, Kállai (Sárközi a 46. percben) – Belényesi, Urbin

Gólszerző: Belényesi a 49. percben

Kiállítva: Papp F. a 89. percben

Arany László (edző): A mezőnyben jobbak voltunk ellenfelünkénél, de a Putnokiak hatékonyabban használták ki a helyzeteiket. Mindenképpen több koncentrációval, fegyellemmel kell játszani. Egyetlen mérkőzésen sem engedhetjük meg magunknak, hogy ennyi helyzetet kihagyjunk. A mai találkozón is négy nagy helyzetünk maradt kihasználatlanul.

5. forduló: **Balmaz Kamilla Gyógyfürdő – Restart-Ceglédi VSE 1-2(0-1)**

Balmazújváros: Mester – Németh Á., Ludánszki, Forgács A., Virágh – Kiss L. – Nagy R., Szöllösi (Sárközi az 52. percben), Kállai (Csobán a 78. percben) – Belényesi (Murák a 82. percben), Urbin

Gólszerző: Kállai a 48. percben



Kapu előtti kavarodás a kis Loki DVSC-DEAC ellen

Arany László (edző): *A mérkőzés elején ismét hátrányba kerültünk. A szünetig nem tudtunk ebből kilábalni, hiszen az adódó két lehetőséget nem tudtuk értékesíteni. A folytatásban Kállai Gabi hamar kiegyenlített, és meg volt az esélyünk a találkozó megnyerésére. Mi kihagytuk a helyzetünket és az ellenfél góllal büntetett, amivel megszerezték a győzelmet. Sajnos, kevés olyan típusú játékosom van, akiben buzog az önbizalom és a győzni akarás.*

Megyei II. osztályú csapatunk eredményei:

1. forduló: Balmazújvárosi FC – Sáránd 7-0 (2-0)

Gólszerzők: Forgács Gergő., Tiba Kristóf (2-2), Vincze Csaba, Posta Krisztián, Koroknai Árpád (1-1)
Kiállítva: Oláh (Sáránd, a 85. percben)

2. forduló: Nyírábrány – Balmazújvárosi FC 1-2 (0-1)

Gólszerzők: Csobán II. István, Németi Gergő
Kiállítva: Takács (Nyírábrány, a 63. percben)

3. forduló: Balmazújvárosi FC – Debreceni SC 4-0 (2-0)

Gólszerzők: Iszák Dániel, Németi Gergő, Forgács Gergő, Nagy I. Dániel

4. forduló: Vámospercs – Balmazújvárosi FC 2-5 (2-3)

Gólszerzők: Csobán II. István (3), Iszák Dániel, Forgács Gergő (1-1)

II. osztályú ifjúsági (U19) csapat eredményei:

2. forduló: Balmazújvárosi FC – Nyírsuli 1-5 (1-2)

Gólszerző: Szabó Barna

3. forduló: Cigánd – Balmazújvárosi FC 2-6 (1-4)

Gólszerzők: Koroknai Roland (2), Szabó Barna, Posta Norman, Bácsi Áron, Koroknai Norbert (1-1)

4. forduló: Balmazújvárosi FC – Baktalórántháza

A mérkőzést a vendégek kérésére szeptember huszonhatodikára halasztották el.

5. forduló: Nagyecsed – Balmazújvárosi FC 1-2 (1-1)

Gólszerző: Szabó Barna (2)

II. osztályú serdülő (U17) csapat eredményei:

2. forduló: Balmazújvárosi FC – Nyírsuli 0-14 (0-5)

3. forduló: Cigánd – Balmazújvárosi FC 8-0 (5-0)

4. forduló: Balmazújvárosi FC – Baktalórántháza

A mérkőzést a vendégek kérésére szeptember huszonhatodikára halasztották el.

5. forduló: Nagyecsed – Balmazújvárosi FC 1-8 (0-4)

Gólszerzők: Kovács Balázs (4), Erdei Bálint (2), Szabados Máté, Szarvas Zoltán (1-1)

Négy vereség és edzőváltás

Ha röviden kellene értékelnünk a Balmaz Kamilla Gyógyfürdő NBII-es labdarúgó csapatának elmúlt egy hónapját, akkor így értékelhetnénk. Sajnos, nem sok jóról tudunk beszámolni a másodosztályú felnőtt csapat teljesítményét értékelve.

Mind a négy találkozót elveszítettük, aminek eredményeként a tabella utolsó előtti helyére csúsztuk vissza. Mindegyik mérkőzésre jellemző volt, hogy helyzetekig eljutottunk, de az értékesítéssel hadilábon álltunk. Ellenfeleink lélektanilag fontos pillanatokban (találkozó eleje és hajrája) találtak be a kapunkba, és többször is a szerencse is mellénk pártolt. A mutatott játék tekintetében is van hiányérzetünk. Egy biztos, a céljaink eléréséhez (2-5. helyezés) nagyon sok mindenben kell javulnunk (például a koncentrációban és a helyzetkihasználásban). Mint a tavaszi hullámvölgyünk idején, most is nagyon fontos lenne egy győzelem, ami visszahozná a fiúk önbizalmát, és lendületet adhatna a későbbikre. Nagyon nehéz sorozat előtt állunk (Ferencváros II. Mezőkövesd, Szolnok, Nyíregyháza), ezért minél hamarabb talpra kell állnunk, és meg kell kezdeni a felzárkózást. A négy fiaszkót követően az egyesület vezetése közös megegyezéssel szerződést bontott Arany László vezetőedzővel. Amíg megtalálják az utódját addig Pajkos János, a csapat szakmai igazgatója látja el az edzői teendőket. Pajkos János játékosként hosszú

ideig szerepelt Balmazújvároson, edzőként korábban négy első osztályú alakulatot is irányított (DVSC, Diósgyőr, Békéscsaba, Győr). Arany László lapunknak elmondta: „Nagyon szerettem Balmazújvároson dolgozni. Köszönöm a szurkolók támogatását, nagyon sokat jelentett a csapat és az én számomra is. Arra kérem szurkolóinkat, hogy továbbra is minél többen biztassák a gárdát, hogy sikerüljön elérni a célkitűzést, ami csak közös összefogással sikerülhet. Sok sikert kívánok a csapatnak.” Mi is sikeres edzői pályafutást kívánunk Arany Lászlónak.

Bízom benne, hogy minél hamarabb megszületik a következő győzelem, és akkor a következő hónapban vidámabb hangulatban lehetnek a játékosok, a vezetők és szurkolók is. Hajrá, Újváros!!!

A Balmaz Kamilla Gyógyfürdő őszi hazai mérkőzései (7. fordulótól):

7. forduló: Szeptember 30. 16:00

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő – Mezőkövesd

9. forduló: Október 14. 15:00

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő – Nyíregyháza

11. forduló: Október 28. 13:30

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő – Vasas SC

13. forduló: November 11. 13:30

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő – Szeged

14. forduló: November 18. 13:00

Balmaz Kamilla Gyógyfürdő – Újpest II.

Bodnár László

Harmadik helyezést értek el a „bocskais” kézilabdás lányok.

A nyári szünet utolsó hétvégéjén rendezték meg a X. Utánpótlás Kézilabda Kupát a színvonalas tornának Tiszavasvári adott otthont. A lányok a dobogós harmadik helyezést érték el úgy, hogy egy évvel idősebb korosztályban léptek pályára. Az egy éves fizikális különbséget, a remek technikai felkészültséggel sikerült kiegyenlíteni, amit Haász Brandt Beának és a nyári kitartó és rendszeres edzéseknél köszönhet a csapat.

Szoros és izgalmas mérkőzéseket játszottak az A csoportban, Debrecen, Ózd, Hajdúnánás csapatával ahol egy döntetlen és két győzelemmel kerültek a legjobb négy közé.

A rendezvény második napján, szintén szoros mérkőzésekre került sor ahol az előkelő harmadik helyen végeztek.

A torna gólkirálynőjének a kiváló teljesítményt nyújtó Eszenyi Biankát, a torna legjobb kapusnak pedig Vass Emerenciát választották.



Csapatkép: Haász Brandt Beáta edző, Szarvas Tímea, Mihalik Anna, Buglyó Judit, Eszenyi Bianka, Lénárt Emese, Veres Dóra, Gém Léna, Miltényi Lili, Juhász Janka, Vass Emerencia, Horváth Réka

Kerekes Panzió és Étterem



TISZTELT
BALMAZÚJVÁROSIAK!

CSALÁDI RENDEZVÉNYEK
ESETÉN, LEGYEN AZ ESKÜVŐ,
SZÜLETÉSNAPO, NÉVNAPO,
KERESZTELŐ, ELJEGYZÉS,
VAGY EGYÉB ALKALOM,
FORDULJANAK HOZZÁNK
BIZALOMMAL!

ELEGÁNS KÖRNYEZETBEN,
KEDVES KISZOLGÁLÁSSAL,
HAGYOMÁNYOS ÉS
KÜLÖNLEGES ÉTEL-ITAL
KÍNÁLATTAL VÁRJUK KEDVES
VENDÉGEINKET.

KEREKES PANZIÓNKBAN
HÉTFŐTŐL- PÉNTEKIG MENÜ
ÉTELKISZOLGÁLÁSSAL VÁRJUK
ÉTTERMÜNKBEN, ILLETVE
MENÜ KISZÁLLÍTÁSSAL
ÁLLUNK ELŐFIZETŐINK
SZOLGÁLATÁRA.

EZT NE HAGYJÁK KI!
MENÜ: 700 FT
MENÜ KISZÁLLÍTÁS: 750 FT

NAGY ÜVEG- CENTRUM

- SÍK, KATEDRÁL, HŐSZIGETELT ÜVEGEK, TÜKRÖK
- ÜVEGEK FÜRÁSA, CSISZOLÁSA
- ÜVEGEZÉSI KELLÉKEK ÉS KIEGÉSZÍTŐK KERESKEDELME
- EGYEDI ÉS GYÁRI KERETEK
NAGY VÁLASZTÉKBAN
- PASPORT KERETEK,
- KASÍROZÁS

KÉPKERETEZÉS

Rendelésfelvétel: Balmazújváros, Kadarcs u. 65/a.
Telefon: 06-30/580-7555 e-mail: kadarcsuveg@freemail.hu

Koroknai
autósiskola
A minőségi oktatás mellett elkötelezett autósiskola!

TANFOLYAM INDUL
minden kategóriában

Október 10-én, 15-én, 17-én

Tanfolyamok kezdésének időpontja: 17 óra

A tanfolyam helye:
Koroknai Autósiskola
Balmazújváros, Veres Péter u. 1. II. em.

Minden tanuló gépkocsi oktaméterrel van felszerelve!

Jogosítványszerzés kedvező hitellel!

- ✓ Futamidő: 24 hó
- ✓ Igényelhető összeg:
- ✓ min. 100.000 Ft, max. 500.000 Ft
- ✓ Ügyleti kamat: 15% / év
- ✓ Kezelési költség: nincs
- ✓ Folyósítási jutalék: nincs



Egy példa az ajánlott konstrukciók közül:

Futamidő	Törlesztő részletek száma	Havi törlesztések alakulása a felvett hitelösszeg függvényében:		
		100 000 Ft	250 000 Ft	500 000 Ft
24 hónap	23	5 270 Ft/hó	12 640 Ft/hó	26 230 Ft/hó

Elérhetőségek

Telefon: 52/580-508
70/397-1000
30/972-1195

e-mail: koroknaiautosiskola@t-online.hu
www.koroknaiautosiskola.hu

Bővebb felvilágosítás esetén
érdeklődj irodánkban,
vagy keresd a honlapunkat:
www.koroknaiautosiskola.hu

Nyitvatartási szám: 09-0094-05
Iskolánk akkreditált és MSZ EN ISO 9001:2001
minőségirányítási rendszerrel rendelkezik.

AZ INTÉZMÉNY TAGJA AZ
AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNYEK
ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK*



Vásároljon 2012-ben is BALMAZ-COOP ZRT ÜZLETEIBEN!

Üzleteinkben:

**5.000.-Ft feletti vásárlás esetén
ajándéksorsoláson vehet részt.
(részletek a boltokban.)
Kéthetente megújuló akciókkal,
széles áruválasztékkal
várjuk vásárlóinkat.**

Törzsvásárlóinknak plusz kedvezmények.

Egységeinkben:

Erzsébet utalvány beváltható!

**A COOP 2012-ben is az
ÖN MEGBÍZHATÓ PARTNERE!**



Balmazújváros Községi Önkormányzat Havilap
Kiadja: Balmazújvárosi Önkormányzat. Megjelenik 6650 példányban, ingyenesen.
Felelős kiadó: Balmazújvárosi Közművelődésért Alapítvány elnöke.
Felelős szerkesztő: Takács Erika 06/52-580-102
Munkatársak: Csizmadia Anikó, Lósné Hüse Erzsébet, Nagy Sándor.
Nyomdai munkák: Kordás könyvkötészet és nyomda 4060 Balmazújváros, Csokonai u. 23.
A szerkesztőség címe: 4061 Balmazújváros Pf. 6. e-mail: ujsag@balmazujvaros.hu ISSN 1417-4944